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У ФІЛАДЕЛЬФІЇ УРОЧИСТО ПОЧАВСЯ 
СЬОМИЙ СОБОР УПЦ В ЗСА 

Філядельфія (М. Д. ) — У 
четвер, 14-го жовтня, тут у 
катедральному храмі св. Во-
лоднмнра з великими вро-
чистостями почався Сьомий 
Собор Української Право-
славної Церкви в З'єднаних 
Огейтах Америки, який у 
своїй програмі мас вибір но-
вого Митрополита пДсї Церк-
ви на місце померлого Бла-
женнішого Іоана Теодороаи-
ча. Відкриття Собору none– 
редила Соборна АрхиєреЙсь-
ка Свята Літургія, яку від-
правилн виконуючий обо-
в'язки Митрополита Архве-
пискоя Мстислав у сослу-
женяі єпископів Владики 
Марка та Владики Ореста, 
представника Митрополії У-
країнської А в т окефальної 
Православної Церкви в Ев-
ропі, і численного духовенс-
тва. Учасники Собору прис-
тупилн до сповіди і св. При-
частя. Після Святої Літургії 
виконуючий обов'язки Мит-
рополита А р х и є п и скоп 
Мстислав формально від-
крив Собор, до участи в я-
кому на його початку було 
зголошених, крім трьох Вла-

дик, 75 священиків, 117 де-
легатів-мнрян та понад 40 
гостей. Реєстрація ще про-
довжуєтьсл. Крім згаданого 
вже представника Митропо-
лії УАПЦ в Европі, на Со-
борі є прнявні представник 
адмшістрахури УАПЦ в Ав-
стралії протопресвітер Ана-
ній Теодоровнч, представник 
ц е р к о в н о г о правління у 
Франції дир. П. Плевако та 
представник ц є р к о в н ого 
правління у Венесуелі інж. 
І. Васюк. Нарадами Собору 
проводить, згідно із стату-
том,^ виконуючий обов'зки 
Митрополита Владика Мсти-
слав, а його заступниками 
обрані о. прот. Федір Білець-
кий, парох храму св. Воло-
димира в Чикаго, від духо-
венства, та Иоснф Підгурсь-
кий, голова катедральної па-
рафіяльної управи у Філя-
дельфії, від мнрянства. У 
програмі Собору одною з 
перших оправ був передба-
чений вибір нового Mirrpo– 
полита УПЦ в ЗСА, але цю 
справу перенесено в поряд-
ку нарад під кінець Собору. 
Наради продовжуються. 

- КОРОТКІ ВІСТКИ -
П'ятниця, 15 жовтня 1971 

В А М Е Р И Ц І 
АДМІНІСТРАЦІЯ УРЯДУ ПРЕЗИДЕНТА НІКСОНА 

вирішила змінити дещо в законодавстві, щоб полегшити 
існування невеликих бизнесів. Президент попрохав Кон-
грес, щоб він затвердив 106 мільйонів доларів на наступні 
18 місяців, які будуть зужиті для підтримки малих промн-
словців і бизнесменів. Для них буде відкрита можливість 
діставати позички за зниженими відсотками. 

У НЮ НОРКУ Я КІЛЬКОХ ІНШИХ МІСТАХ відбу-
лнся мітинги проти війни у В'єтнамі й на цілому просторі 
Індокитаю, зорганізовані лівими й ліберальними елемен-
тами. На мітингу в Ню Иорку було найбільше людей, 
кілька тисяч осіб, і там до них промовляв посадник Джон 
Ліндзі. В Бостоні, Чикаго й Філадельфії такі мітинги були 
малочисельні. Організатори заплянувалн такі протнвоєн-
ні збори, щоб відновити зацікавлення тією проблемою, 
бо серед' населення воно явно спадає. 

ДО 10 000 ОСІБ ОДЕРЖАТЬ у Ню Иорку певне від-
шкодуваяня від вннаймачів квартир, які самовільно про-
довжили дворічні контракти до трирічних і піднести ціни 
на помешкання. 

АМЕРИКАНСЬКА ВІЙСЬКОВА АВШЦІЯ припинила 
всі полети на великих транспортових літаках типу „С-5А". 
Нещодавно сталась катастрофа такого літака через нес-
правність реактивної турбіни, а тепер в іншому — авіяцій-
ні інспектори помітили, що турбіна занадто слабо прик-
ріплена до крила літака і могла б відірватись під час лету. 

ДВОХ РОБІТНИКІВ БУЛИ „ЗАБУЛИ" на 13-му по-
версі хмарочосу при 42-й вулиці. Всі інші робітники піш-
лн додому з тієї новобудови, а двоє залишилися нагорі 
й не могли опуститись, бо був вилучений електричний 
струм, їх помітив перехожий і повідомив поліцію, але вона 
ніяк на це не зареаґувала. Тоді робітники натиснули ґу-
дзика „пожежної тривоги" й через кілька хвилин їх звНль-
ннли пожежники. 

У СВІТІ 
У МОСКВІ ПРОГОЛОШЕНО спільний совстсько. 

єгипетський комунікат наприкінці відвідин єгипетського 
президента Анвара. Садата. Комунікат підкреслює потребу 
„мирної" розв'язки ізраїльсько - арабського конфлікту на 
базі відкликання ізраїльських Ййськ з усіх без внйнятку 
окупованих ними арабських земель і таврується Ізраїль, 
як винуватця, що дотепер нема замирення, і Америку, за 
її підтримку Ізраїлю. Цікаво, що в тому комунікат! засу-
джується „антикомуністичні й антисовстські" виступи в 
арабському світі, дармащо в самому Єгипті внарештовано 
багатьох видатних совстофілів та що Єгипет і Лібія актил-
но допомогли здавити прокомуністичний переворот у Су-
дані. І 

В ІРАНІ ПРИВІТАЛИ з особливою парадою дружину 
філіппінського президента Фердинанда Маркоса, яка при-
була разом з своєю 15-тирічною донечкою, як репрезен-
тантка свого чоловіка на святкуваннях 2.500-літніх роко-
вин Ірану, що рахує свою історію від створення перської 
імперії за Кира. На тих святкуваннях Америку релрезен-
тус віце - президент Спіро Еґню. 

АНГЛІЙСЬКА КОНСЕРВАТИВНА ПАРТІЯ СХВА-
ЛИЛА заходи за приступлення Британії до Европейської 
Економічної Спільноти 2.474 голосами проти 324. Лідером 
противників членства Британії в ЕЕСпільноті є член па-
латн громад Інок Повелл з крайньої правиці, який вважав, 
що Британія, як член об'єднаної Захїдяьої Европи, втра-
тить через те частину своєї суверенностн. 

СОВЄТН БУДУТЬ ЗІЮВУ СТАРАТИСЯ висадити на 
Місяці свого астронавта з новим типом ,,лунохода", себто 
спеціально сконструйованого маленького авта, — заявив 
совстськин астронавт (большевики говорять: „космонавт") 
Павел Поповіч під час своїх відвідин у Відні. Однак Совє-
ти не будуть повторяти спроби злучення двох космічних 
кораблів у космосі, поки остаточно не перевірять причини 
смерти трьох совстських астронавтів, які згинули, перевів-
ши такий космічний експеримент. 

АНГЛІЙСЬКЕ ВІЙСЬКО В ПІВНІЧНІЙ ІРЛЯНДП 
розпочало руйнування динамітом всіх другорядних шля-
хів, які ведуть з Південної”до Північної Ірллндії. Бритій-
ці думають таким чином внеможливити підпільній Ірлянд-
ській Республіканській Армії легкий переїзд до Північної 
Ірландії, де ті ірландські революціонери раз-ураз nepeso– 
дять терористичні акти. Прем'єр Південної Ірландії Джон 
Лінч зголосив офіційний протест проти нищення коло 
50-тц шляхів. 

Сенатська комісія пропонує зредукувати 
допомогу ЗСА для закордону 

ближчу середу. В конгресо-
вих колах сподіваються, що 

Вашингтон. — С е н а т с ь -
ка комісія для закордонних 
взаємин, що її очолює сена-
тор Фулбрайт, вирішила в 
четвер 14 жовтня ц. р. зре-
дукувати умовно пропоно-
ваний урядом през. Ніксона 
бюджет асигнувань на за-
кордонну допомогу в сумі 
3.3 більйона доларів на 844 
мільйон доларів. У внріше-
ній для зредукування сумі 
включені 290 мільйонів до-
лярів, пропонованих през. 
Ніксоном на підтримку для 
програми міжнародної без-
пекн, яка була запляиова-
на з метою полегшити дея-
ким державам зміцнення їх-
ніх оборонних засобів. Cnpa– 
ва дальших 510 мільйонів 
доларів за цю ж підтримку, 
призначених головним чн-
вом на продаж зброї і війсь-
кового внряду, мала б бути 
розглянута комісією Для за-
кордонних взаємин у 

комісія пропонуватиме ре 
дукцію асигнувань для за 
кордонної допомоги на сум^ 
одного більйона долярів 
Внесену сенаторами - рес^ 
публіканцем Джоном Шер-
маном Купером з Кентакі та 
демократом Френком Чир-
чом з Айдаго поправку де 
законопроекту, щоб відмо-
внти Президентові уповнова-
жень вдержувати американ 
ські збройні сили у В'стна 
мі для стабілізації воєнно 
ситуації чи для підтримкг 
сайгояського режиму — ко-
місія покищо відкинула, до-
кн в цій справі не займе сво-
го становища Палата Репре 
зентантів. Водночас із цих 
Уряд през. Ніксона добила 
сться, щоб Сенат відкинуг 
запропоноване С є натськок 
комісією для закордони п ? 
справ обмеження воєнної до 
помоги для Камбоджі. 

Жер той ЗСА у В'єтнамі за минулий 
тиждень - найнижчі за 6 років 

Сайґон. — У минулому 
тижні згинуло у В'стнамсь-
кій війні 8 американських 
військовиків і 72 було раяе-
них. Це найнижче число а-
мериканських л ю д е ьких 
жертв у В'єтнамі від 1965 -го 
року. Пригадують, що тіль-
кл в тижні, який скінчився 
28 серпня 1965, згинуло 
менше, бо 6 американців. За-
те число людських жертв 
пішенних в'єтнамців було у 
тоЩ^ тижні дуже високе, бо 

аж 333 плюс 877 ранених 
Жертви комуністів за мину-
лий , тнждець с т а новилн 
1.423 убитих. Загалом ЗР 
всю В'єтнамську війну, себ-
то за останніх 10 років, зги 
нуло у В'єтнамі 45.572 аме-
риканськнх військовиків і 
ранених було 301.936. Пів-
денні в'єтнамці в т р а т или 
134.225 убитими й 290.96Є 
раненими. Комуністів з ре-
гулярної армії Північного 
В'єтнаму та партизанів B'cr– 
конґу згинуло 777.033. -

Іван Ващук першим заступником 
президента Конгресу Братських 

Союзів Мішігену 
Флін, Мін. (Є. Р.) - В 

п'ятницю, 8чго жовтня ц. р. 
відбулася тут конвенція Ко-
нґресу Братських Союзів 
Мішігену. Цей Конгрес об'е-
дяує 47 братських союзів. З 
наших в ньому є заступлені 
УНС і УРС. Український На-
родний Союз на цій конвен-
ції заступали: головний ра-
дний і обласний організа-
тор Євген Репета. почесний 
член Головного Уряду УН-
Союзу Володимир Дідик і, 
голова дітройтської округи 
УНС інж. Іван Ващук, кол. і 
головний контролер УНС. 

Про свою діяльність зві-
тували члени управи і голо-
ви різних комісій: бюджето-
вої, контрольної, ноиінацій-
ної, публічних зв'язків, cyc– 
пільної, законодавчої, стату-
тової, братської діяльносте, 
резолюційпої, етики. вери-
фікаційної, дорадчої і мемо-
ріяльної. Представники УН-
Союзу були членами трьох 
комісій: резол юційної, етн-
ки і верифікаційної. Іван 
Іван Ващук, що був другим 
заступником п р е з и д е н т а , 
був і одночасно головою ве-
рифікаційної комісії. 

Для учасників конвенції 
цікавою вісткою було пові-
домлення голови законодав-
чої комісії про те, що пред-
ставники братських союзів і 
комерційних забезпеченевих 
компаній прийшли до згоди 
в тому, що агенти чи cexpe– 
тарі братських союзів, які 
приєднують більше, як 25 

Іван Ващук 

членів чи запишуть більше 
як 50.000 дол. забезпечення 
річно, мусітнмуть мати від-
повідні фахові іспити. Це 
повинно відноситися лише 
до нових секретарів. Голов-
ну промову на бенкеті цієї 
конвенції виголосив Томас 
Кавано, головний суддя На-
йвищого Суду стейту Мнші-
ґен. В своїй промові він ПІД-
креслнв велшсі користі, які 
мас кожний член братського 
союзу, а чого не мають за-
безпеченені в комерційних 
компаніях. 

В новій управі Конгресу 
на 1971-1972 рік першим за-
ступником президента с 1-
ван Ващук. Він має та:шж 
всі можливості бути внбра-
ним в наступній каденції на 
президента Конгресу. 

Організується спільна поїздка до Риму 
на посвячення церкви св. Сергія і Вакха 

ня теперішнього Синоду Boe– 
ленської Церкви та в якій 

Філядельфія. — 3 Крайо-
вої Управи Товариства за 
патріярхальний устрій Укра-
їнської Католицької Церкви 
інформують, що з кінцем 
цього місяця, 30 і 31-го жов-
тня, відбудеться в Римі Top– 
жественне посвячення ВІД-
новленої церкви св. Сергія і 
Вакха, одної з найдавніших 
і найбільших церковно-куль-
турянх пам'яток в столиці 
християнського світу. З цієї 
нагоди згадане Т-во органі-
зує спільну поїздку винай-
мленим літаком до Риму у-
сіх, хто бажав би взяти у-
часть у тій історичній події, 

вже заповіли свою участь 
численні високі і найвищі її 
достойники. Винаймлеанй 
літак відлетить з Філядель-
фії в середу, 27-го жовтня, і 
повернеться до Філядельфії 
в наступну середу. 3-го лнс-
топада. Кошт переїзду літа-
ком в обидва боки передба-
часться на яких 200 долярів 
з деякими додатками. Точні 
інформації будудь своєчасно 
проголошені. Зголошуватись 
на цю поїздку можна вже те-
пер в управах місцевих Від 
ділів Т-ва за патріярхальний 

що відбудеться на закінчен- устрій, 

Китайські комуністи відкидають 
порівняння „двох Китаїв" з СССР, 

Україною і Білоруссю в ОН 
Об'єднані Нації. - У зв'яз-

ку з вирішуванням в Об'сд-
наннх Націях справи тамош-
нього членства Комуністнч-
ного Китаю і Вільного Кп-
таю, появилася була в ми-
нулому тижні в „Ню Иорк 
Таймсі" стаття С. Л. Золц-
берга, який звернув увагу, 
що Совстн також мають три 
місця в Об'єднаних Націях: 
власне, УССР і БССР, дар-
иащо ці дві останні ,,pecny– 
бліки", Українська й Біло-
руська, належать до COBCT– 
гького Союзу. Той амерн-
канський nj-бліцлст покли-
кався теж на самостійні міс-
;я, що йч мають в Об'^дна-
чих Націях Єгипет, Снрія і 
ЛІбія, дармащо всі ті три а-
рабські держави сконфеде-
ооваяі в Арабській Респуб-
ііці. Китайський комуністи-
чний щоденник „Та Кунґ 
Пао" у Гонг Конґу, що но-

го важають за трибуну ко-
мунокитайського р є ж и му, 
рішуче відмовився признати 
порівання окремого членст-
ва Совстської України і Со-
вєтської Білорусі поруч із 
членством СССР в Об'сдна-
них Націях, з правом окре-
мого членства для Комуніс-
тнчного і для Вільного Ки-
таїв. Україна і Білорусь — 
писав той щоденник — це 
окремі народи, а Тайвань 
(Формоза)) не є окремим 
народом. Також Китай не є 
ніякою федерацією, ані кон-
федерацією, як Єгипет, Си-
рія і Лібія. Тому китайські 
комуністи стоять рішуче на 
базі принципу, що існує 
тільки один Китай і що його 
легальним та о д и н о к и м 
представником є комуністич-
ний режим у Пекіні. Тому 
вони вимагають виключен-
ня з Об'єднаних Націй „клі-
ки ЧІЯНҐ Кай-шека". 

РЕКТОР УВУ ПРОФ. Д-Р ВОЛОДИМИР 
ЯН-ІВ ПРИБУВ ДО ЗСА 

НА СВЯТКУВАННЯ 50-РІЧЧЯ УВУ 

ЗСА таврують посилені достави зброї 
Совєтами для Єгипту 

Ню Иорк. Державний сек-. 
ретар Вілліям Роджерс вий-
шовши після одногодинної 
конференції з ізраїльським 
міністром закордонних справ 
Абба Ебаном в Нло Порку, 
заявив, що ЗСА стурбовані 
совстсько-сгипетським кому-
нікатом, що появився три 
дні тому у Москпі напрнкін-
ді відвідин єгипетського пре-
зндента Анвара Садата, з 
заповіддю нових достав со-
встської зброї для Єгипту. 
Роджерс висловив острах, 
що такігм чином буде nopy– 
шеннй балянс збройних сил 
на Близькому Сході і що то-
му ЗСА „візьмуть на увагу" 
ізраїльське прохання щодо 
продажу дальших бойових 
джетів. Роджерс заявив, що 
однаково Єгипет, як Ізраїль 
просили його продовжувати 
посередницькі заходи щодо 

відкриття Суезького каналу 
і тому він, Роджерс, мас на-
дію, що ті його заходи до-
ведуть до успіху. Але наз-
ваний ізраїльський міністер 
звернув увагу, що в отому 
московському совстсько-єги-
петському комунікаті ,,пе.мп 
ні одного п о м і р к ованого 
прнлшрливого слова" і що 
Єгипет далі вимагач від Із-
раїлю капітуляції, а не ком-
промісової мирної полагоди 
конфлікту. Державний сек-
ретар Роджерс закінчив в 
минулий четвер 14 жовтня 
свос перебування в Ню Иор-
ку, де він, у зв'язку з по-
чатком 26-ої Генеральної А-
самблеї Об'єднаних Націй, 
перевів наради з понад 80 
чужинецькими м і н істрами 
закордонних справ. Держав-
ннй секретар вернувся вже 
до Вашингтону. 

У Львові відбувся „товариський" суд 
над поетом Ігорем Калини,ем 

Ню Иорк (Пресова Служ-1 
ба ЗП УГВР). - 3 України; 
одержано вістку, що дня 17 
вересня ц. р. у Львівській 
філії Спілки Письменників 
України відбувся „товарись-
кий" суд над Зі:-річним пое-
том Ігорем Калшщем, авто-
ром виданої 1966 р. у Львові 
збірки „Вогонь Купала" і 
поширених в Україні в ма-
шинопненпх копіях збірок 
,ЗіДЧНнення вертепу". ,,Ko– 
р о н у в а ння опудала" та 
„Підсумовуючи мовчання". 
Перша із цих трьох збірок 
була кидана друком п. н. 
„Поезії з України" В-вом Лі-
тература і Мистецтво 1970 
р. у Брюсселі, друга друку-
валася в журналі „Сучао 
ність" ч. 7-8 і 9 за 1971 рік 
і третя, одержана востаннс, 
друкується у В-ві „Сучас-
ність". Поширення збірок 1-
горя Калинця, якого вважа-
ють одним із нанвндатні-
ших поетів України, у руко-

писних копіях в Україні, як 
і факт їх передруковування 
за кордоном були, правдопо-
дібно, причиною скликання 
згаданого „суду". Виклик 
до „суду" мав передати І. 
Калннцеві начальник уста-
нови. в якій він працює, на 
телефонічну вимогу голови 
Львівської філії СПУ поета 
Ростислава Братуня. На 
„суді" І .Калинця, який не 
с членом СПУ, що тривав 
від 2 год. по пол. до 7-ої ве-
чора, проти нього виступали 
зокрема письменниця Ірина 
Вільде, публіцист Тарас Ми-
галь і поет Роман Лубківсь-
кий. Вони підкреслювали 
велику талановитість Ігоря 
Калинця, як поета, але ж 
обвинувачували його у твор-
чості відірваній від настанов 
„СОЦІАЛІСТИЧНОГО реалізму". 
При цій нагоді вони напада-
лнея завзято на т .зв. укра-
їнськнх буржуазних націо-
fЗакінчення на стор. 3-ій.) 

Ректор УВУ проф. д-р Володимир Днів під час відвідин 
в УНС і „Свободі". Стоять (зліва): д-р Роман Голіят, Іван 
Буртик, д-р Ярослав Падох, ректор проф. Володимир 

Янів, ред. Богдан Кравців І проф. Іван Рудакевич. 

Ню Иорк. — В середу, 13-
го жовтня, в пополудневих 
годинах прилетів до Ню 
Иорку з Мюнхену обраний 
вдруге ректор Українського 
Вільного Університету проф. 
д-р Володимир Янів, щоб 
взяти участь У заплянова-
них і підготованих в бага-
тьох нашігх громадах свят-
куваннях з нагоди 50-річчя 
цієї єдиної в світі еміґрацій-
ної високої школи. Святку-
вання 50-річчя УВУ, що їх 
приготовили місцеві Юпі-
лейні Комітети, почнуться 
вже цієї неділі, 17-ГО ЖОВТ-
ня, ювілейним бенкетом в 
залі Української Централі в 
Пассейку в Ню Джерзі. Юві-
лейннй бенкет, що ним про-
водитиме професор УВУ д-р 
Ярослав Падох, буде nonepe– 
дженнй панелем на теми: 

1) Українське студентство 
на тлі сучаної доби та 2) "Чо-
го прагне сьогоднішня укра-
їнська молодь. Панель від-
будеться в суботу, 16-го 
жовтня, в залі школи св. 
Миколая в Пассейку з учас-
тю д-ра Вол. Стойка, який 
буде модератором, та проф. 
Оксана Безручко-Шевес,мґр 
Марії Домарадзької. проф. 
Михайла Коструби та сту-
дента Ігоря Микити. 

Святкування на найшир-
шу скалю заплановані в Ню 
Иорку з кінцем наступного 
тижня 22-24-го жовтня. В 
п'ятницю, 22 жовтня, поч-
неться зорганЬована окре-
мим комітетом під проводом 
д-ра Петра Гоя наукова кон-
ференція, точна програма я-
кої була подана на двох ок-
ґЯакінчання На стор. 3-ій) 

ПЛАСТУНИ-СЕНГОРИ ВІДБУЛИ СВОЮ 
ВЕЛИКУ РАДУ t КРАЙОВИЙ З'ЇЗД 

НА ГОЛОВУ ГОЛОВНОЇ БУЛАВИ УПС ОБРАНО Ю. ЦЕ-
ГЕЛЬСЬКОГС, НА ГОЛОВУ КРАПОВОЇ БУЛАВИ УПС 

- А. КОПИСТЯНСЬКОГО. 

Округа Твердого Вугілля плянує 
„Союзовий День у Шамокині 

Організаційні наради Ок-1 
рути Твердого Вугілля з oci– І 
дком у Шамокині Відбулися j 
26-го вересня 1971 в залі Ук-
раїНСЬКОГО УС-і!обу св. Миха- j 
їла в містечку Фраквіл, Па. 
Нарадами проводив голова І 
Округи, заслужений, довго-
літнін діяч-союзівецк Ми-
хайло Гентош. Відкриваючи 
наради М. Гентош привітав 
отця мнтрата Ілярія Вруб-
левського, головну радну та 
голову сусідньої округи Ан-1 
ну Гарас, обласного органі-
затора Володимира Гірняка 
та секретарів і урядовців Ві-
дділів і гостей. Були заступ-
лені 8 Відділів УНС. На 
вступі голова округи гово-
рив про справи організацій-
иі, де зупинився головно на 
організуванні членів, зверта-
ючи увагу на поодинокі Ві-

дділн. Заохочував до більш 
інтенсивної праці в організу-
ванні нових членів. Найбіль-
шою радістю голови Округи 
Михайла Гентоша була пе-
редача йому десять нових 
аплікацій, секретарем 78-го 
Відділу в Майнерсвіл Іваном 
Петруньцьом. М. Гентош по-
проенв до слова головну ра-
дну Анну Гарас. А. Гарас 
зреферувала т є п є р і шній 
стан Українського Народно-
го Союзу і поінформува л а 
про перехід нарад Головного 
У р я д у — Про СТИПеНДІЇ, ХВО-
робове, про введення нового 
роду забезпечення та про бу-
дову пам'ятника Лесі Укра-
їнкн на Союзівці. Рівночас-
но подала деякі практичні 
поради з власного досвіду, 
як організувати членів, щоб 

(Закінчення на стор. 3-ій), 

Боо^фало (У.С.). — В днях 
9-10 жовтня ц.р. тут відбула-
ся Сьома Велика Рада Укра-
їнського Пластового Сеніо-
рату, при участі 97 сеніорів 
(72 із ЗСА та 25 з Канади). 
Краї поза ЗСА і Канадою бу-
ли заступлені уповноваже-
ннмн сеніорамн із ЗСА та 
Канади. Разом 112 голосів. 
З'їзд відкрив голова УПС Т. 
Крупа. З'їздом проводив Я. 
Падох, заступниками були 
А. Харак та О. Хабурськнй. 
Секретарки — Я. Савчак та 
О. Чмола. До Почесної Пре-
зидії входили: найстарший 
сеніор Л. ВачннськиЙ, голо-
ва ГПРади О. Кузьмович, го-
лова ГПБулавн В. Палієнко, 
голова КБ УПС в ЗСА А. Ко-
пистянський та голова КПС 
ЗСА П. Дорожннський. 

Голова УПС Т. Крупа ко-
ротко з'ясував завдання Ра-
дн. Остання 5-та Рада - З'їзд 
відбулась майже 10 літ тому, 
б-ту проведено кореспонден-
ційною дорогою. Сеніорн на 
підставі розісланих матерія-
лів мали змогу висловити 
свої погляди на питання змі-
сту, ролі і місця сеніорату в 
Пласті. 

Голова ГПРади О. Кузь-
мович звернула увагу на 
брак допливу до УПС молод-

ших сеніорів, які внесли б 
свіжі думки. Впродовж 2-ого 
Збору КУПО видно було, що 
кладеться великі надії на се-
ніорів, але їх думки повинні 
бути звернені на молодих, а 
не на себе. Такі були думки 
Начального Пластуна Сірого 
Лева та Дрота. 

З черги голова ГПБулави 
В. Палієнко ствердив, що 
пластун-сеніор завжди звер-
тав свою діяльність до того, 
що під дану пору було най-
важливіше для українців. 
1930 -1945 pp. - була це ви-
ховна робота серед молоді, в 
1945 - 1948 роках присвячено 
зусилля для полагоди пар-
тійних конфліктів і на зміц-
нення духа толеранції у на-
шому громадському житті. 
Далі треба було взятися за 
поширення Пласту та при-
тягнення батьків та грома-
дян до співпраці. Все це ко-
штувало багато труду. Тепер 
особливої уваги вимагають 
пластове видавництво і до 
цього треба співпраці сеяіо-
рів — в кольпортажі, oprani– 
зації фондів, придбанні ко-
респондентів тощо. 

З'їзд доповнив виборами 
комісій: проблемової, стату-
тової резолюційної, онміна-
ційної, фінансової та ман-

fЗакінчення на стор. 4-ій) 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 
ЛІТЕРАТУРНІШ ВЕЧІР 

УВАН І ^,СЛОВА" 
ДЛЯ ВШАНУВАННЯ 

ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

Ню Иорк.-Літературозна-
вча Секція УВАН у ЗСА та 
Об'єднання У к р а ї н с ьких 
Письменників „Слово" вла-
штовують в суботу 16 ЖОВТ-
ня ц. р. о год. 7-ій вечора 
Літературний Вечір для від-
значення сторіччя з дня на-
родження Лесі Ухраїнки. Із 
словом про ідейно - мистець-
кнй світ Лесі Українки вис-
тушггь Любов Коленська. 
Драматичні твори та поезії 
Лесі Українки читатимуть 
Ольга Кириченко, Іва Ку-
ліш, Аскольд Лозинський, 
Марія Пришляк. Рома Шу-
ган, Павло Чарський і Ми-
хайло Яблонськнй, Мдств-

цьке керівництво вечора — 
Олімпія Добровольська, Ву-
де відбуватися вечір в залі 
Українського Інституту А-
мерики при 2 Іст 79-та вул. 
у Ню Иорку. 

ІГЯТА КНИГА 
„пгогачного СЯЙВА" 
П'ята книга літературно-

мистецького альманаху „Пі-
внічне сяйво" виходить у 
світ цієї осени у видавництві 
„Славута" (72 В е с т б р у к 
Драйв , Едмонтон 76, Аль-
берта, Канада). Книга npuc– 
вячена пам'яті Лесі Україн-
ки - у сторіччя з дня яаро-
дження. В альманасі беруть 
участь коло ЗО поетів, пись-
менннків та мистців. Замов-
лятн у видавництві ,,Сла-
аугв". 
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Актиніям Президента 
Про Ріічарда Ніксона пише останніми тижнями аме-

риканська і закордонна преса, я к про ,.активного прези-
дента". Водночас підкреслюють, що цей активізм не про-
являс він тільки керуванням крайовими та міжнародними 
справами, сидячи за столом у Білому Домі, але й nepe-– 
буваяням у „безперервному русі". Ніксон раз-у-раз у роз'-
іздах, чи то на терені самого Вашингтону, чи між двома 
океанами — і поза Америкою. 

Відомо, що з великих дій президента Ніксона, які на-
робили шуму в цілому світі, на першому місці стоять його 
рішення полетіти до Пекіну та до Москви і залочаткуваняя 
ним нової економічної політики. Від успіху чи невдачі тих 
задумів залежить дальший хід подій у світі і — його по-
новний вибір або програ у виборах в листопаді 1972 року. 
Але Ніксон літав також на Аляску на зустріч з японським 
монархом Гірогіто. Він проголосив через радіо - телевізію 
..Другу стадію'' згаданої нової економічної політики. На-
передодні тієї промови відбув конференцію з конгресовими 
лідерами. Влаштував бенкет для міністрів фінансів, що 
зібралися були у Вашингтоні на конференції в справі впо-
рядкуваннл міжнародної монетарної системи. їздив до 
Статлер - готелю на конвенцію Ліги родин амернкансь-
КИХ ВОСННОПОЛОНеНИХ. В і д б у в ДВОГОДИННУ рОЗМОВу З COBCT-
ським міністром закордонних справ Громиком і приймав 
на авдіенції ще кількох інших міністрів, що з' їхались до 
ЗСА на Генеральну Асамблею Об'єднаних Націй. Удеко-
рував медалею довгорічного генерального секретаря НА-
ТО Манліо Брозіо, що відійшов на пенсію. Нараджувався 
з державним секретзрем Віл. Роджерсом про його ви-
ступ на сесії Об'єднаних Націй. Інші його наради стосува-
лися кандидатів на двох нових членів Найвищого Суду. 
Мусів знайти час і на такі родинні та куртуазійні обов'яз-
кн, як відзначення 75-их роковин вдови по Д . Д . Айзенга-
вері Меммі Айзенгавер, прийняття для 65-річного журна-
ліста Даглеса Карнелла, що 43 роки обслуговував Білий 
Дім, і похорон члена Найвищого Суду Гуго Блека. Щоб 
заслужити собі назву „активного президента' ' й „прези-
дента в русі", треба великих фізичних сил, сильних нервів 
і ясного розуму. 

Фабзавкоми - місцевкоми 
Так в скороченні називаються фабрично-заводські 

і місцеві, при установах, комітети, що стихійно виникали 
після вибуху революції в Росії у 1917 році. Перші фабзав-
коми на Україні постали в Харкові та Катеринославі. На 
вимоги фабзавкомів встановлювано на підприємствах 8-
годинний робітний день, підвищувано платню робітникам, 
а подекуди вони навіть перебирали в свої руки управлін-
ня фабриками й заводами. j ' 

Після жовтневого перевороту, коли до влади прийш-
лн большевики, фактичних організаторів фабзавкомів, 
меншовиків, ес-ерів та безпартійних, з цих установ усуне-
но, а самі фабзавкоми об'єднано з профспілками. 

Ідея робітничої контролі над виробництвом не нова — 
вона входила і входить у програми всіх СОЦІАЛІСТИЧНИХ 
партій, і тепер пробує її відсвіжити в Югославії Тіто. На-
томість в Совєтському Союзі фабзавкоми деградували до 
ролі не контрольного, а допоміжного при адміністрації ор-
гану. В фабрично - заводському трикутнику — адмініс-
трація, партійний комітет і фабзавком — цей останній 
слушно називають робітники „нагаяячем", що допомагає 
адміністрації „виконувати й перевиконувати" пляни. 

В опублікованому в московській „Правді" з 29 верес-
ня ц. р. „Положенні про права фабричного, заводського, 
місцевого комітету професійної спілки" з-поза голосних 
фрзз виразно виступає роля цих комітетів і профспілок. 

Американському робітникові, якому його юнія, що 
бере активну участь в державному житті, забезпечує най-
вищий у світі життьовий стандарт, тяжко зрозуміти, що ця 
однойменна організація в СССР є лише слухняним додат-
ком до адміністрації, є по суті не робітничим, а держав-
ним орг:ном з поліційними функціями. Фабзавком, сказа-
но в „Положенні", „здійснює систематичну контролю за 
своєчасним виконанням передбачених колективним дого-
вором заходів, разом з адміністрацією організує виконання 
зобов'язань по колективних договорах", фабзавком „свіль-
но з адміністрацією організує соціялістичне змагання.. ." 

Страйк, що для робітників західнього світу є найснль-
нішою зброєю в боротьбі за краще життя, страйк, що його 
проголошує і ним керує професійна спілка, в СССР є про-
тидержавним злочином. В СССР на сторожі інтересів дер-
жави - визискувача, проти інтересів робітників на фаб-
риках. у заводах та установах стоять адміністрація, партій-
ні комітети і — фабзавкоми та місцевкоми. 

ЦЕРКОВНІ ГРОШІ НА РЕВОЛЮЦІЮ 
Світова Рада Церков на-

лежить, без сумніву, до най-
більш популярних і відомих 
установ у світі. Відома вона 
і серед українців. Тому й до 
речі буде поінформувати чи-
тачів, що пишуть і думають 
про цю установу інші, зок-
рема „Рідерс Дайджест", я-
кий у своєму виданні за 
жовтень 1971 р. довшу стат-
тю на цю тему Кларенса В. 
Гола попередив вступною 
заввагою:,,Проповідуючи Бі-
блію та расову справедлн-
вість, Світова Рада Церков 
використовує церковну вла-
ду і церковні фонди на під-
тримку революцій У З'сдна-
них Стейтах та в Африці. Чи 
того навчав Христос?" 

Світова Рада Церков була 
створена в 1948 році з ціллю 
сприяти єдності християнсь-
кого світу і вона зуміла oxo– 
пнти 252 протестантські й 
праволавні Церкви у 83-ох 
країнах. Ц я організація зай-
малася спершу харитативно-
допомоговою діяльністю, як, 
наприклад, пересолюванням 
утікачів з європейських та-
борів ДіПі, висиланням xap– 
чів і ліків голодуючим. 

Але у 60-их pp. Світову 
Раду Церков інфільтрували 
„ліві" та „войовничі" білі й 
муринські духовникн, які 
скерували її діяльність на 
боротьбу за расову рівність, 
боротьбу проти панування 
білої меншини в ПІВДЄННО-
Африканському Союзі, Ро-
дезії і Анголі, а згодом вже 
й за повну „реорганізацію" 
суспільного ладу по лінії со-
ціялізму, і то не ТІЛЬКИ СЛО-
весною пропагандою. З ро-
ками у Світовій Раді Цер-
ков посилювалися впливи 
Москви, і нині ця оргаяіза-
ція втрачає довір'я в усіх 
тих, які вірили, що через 
єдність у протестантському й 
п р а в ославному таборах 
прийде взагалі до едности в 
усьому християнському СВІ-
ті, себто здійсниться ідеал 
екуменізму, що змагає до 
привернення єдиної Христи-
янської Церкви, як було пе-
ред розколами в Х1 й ХУІ 
сторіччях. 

У вересні 1970 року Світо-
ва Рада Церков прийняла 
„Програму поборювання ра-
ензму' ' і призначила 200.000 
дол. на субвенції для 19-тн 
організацій, опозиційних су-
проти білорасистського ре-
жиму в Південно - Афри-
канському Союзі, при чому 
14 з отих організацій зай-
малися п а р т изанськими 
діями, а чотири з них — од-
верто комуністичні. Ті чорні 
південноафриканські кому-
ністичні організації побо-
рюють не тільки державний 
устрій, спертий на принци-
пі . „розмежування", але й 
своїх расових братів, які не 
визнають терористично" пар-
тнзанських метод. Проти 
признання тієї першої суб-
венції Світової Ради Цер-
ков організаціям, які своїми 
діями заперечують пропові-
дуванні Христом істини, ви-
ступили поважні часописи в 
різних країнах. 

Але Світова Рада Церков 
не зупинилась на тому шля-
ху, а пішла по ньому ще 
далі. Прикриваючись фраза-
ми про антивоєнне станови-
ще християнізму. Світова 
Рада Церков призначила 

1210.000 дол. на підтримку 

тим американцям, які від-
мовляються йти до війська, і 
дезертирам, які втекли до 
Канади й Швеції. В обороні 
цього свого рішення якийсь 
її ,.теолог" доводить, ЩО ЗЛО-
ЧИНЦЄМ НЄ Є ТОЙ. ХТО ВІДМОВ-
лясться служити в війську, 
що є іструментом імперіяліс-
тичної сили, але той, хто 
видає накази, несумісні з 
совістю пацифіста. Речник 
Світової Ради Церков одвер-
то закликав американських 
вояків до непослуху своїм 
зверхникам. 

Коли Світова Рада Церков 
зважилася підтримувати де-
зертирів та підривати війсь-
кову дисципліну, то ще рі-
шучіше вона почала висту-
патн за ^„перебудову світо-
вої економіки" та „реформу" 
СОЦІАЛЬНОГО й політичного 
порядку в світі. Світова кон-
ференція в справах Церкви 
й суспільства, що її склика-
ла була Світова Рада Цер-
ков у 1966 році в Женеві, 
перетворилася, за словами 
одного її учасника, у ,,деба-
тн між лівими б лівішими 
екстремістами", — читаємо у 
статті Клеренса В. Гола в 
„Рідерс Дайджесті". 

Використовуючи „лівий" 
настрій у Світовій Раді Цер-
ков, чорні екстремісти поча-
лн на її конференціях дома-
гатнея десятків мільйонів 
долярів, як „репарації" за 
заподіяні чорним історичні 
кривди, при чому мільйони 
долярів мали б піти на 
правну оборону ув'язнених 
в ЗСА чотирьох екстреміс-
тів, мільйони — на підтрн-
мування „ визвольних ру-
хів" у світі, а дальші міль-
йони — на пропаганду нав-
чань таких „пророків", як у-
битий лідер „чорних пан-
тер" Малколм X та кубнн-
ський Че Гевара. Названий 
автор статті в „Рідерс Дай-
джесті" запевняє, що ті аб-
сурдні вимоги чорного екс-
треміста Джорджа Блека бу-
ли предметом 9-годннної на-
радн на конференції Світо-
зої Ради Церков у Лондоні 
1969 року. 

Як далеко зайшли амери-
канські ліберальні політики 
у сприянні затіям комуніс-
тів і анархістів, свідчить 
факт, що сенатор - демократ 
Джордж МекГоверн, який 
зголоенв свою кандидатуру 
на президента ЗСА, голову-
вав на тій конференції, уча-
сниками якої були також 
чорні політичні екстремісти. 

15-членннй Екзекутивний 
Комітет Світової Ради Цер-
ков затвердив ..Програму по-
борювання расизму", а окре-
мі Церкви, її члени, повели 
ту саму політику: Пресві-
теріянська Церква в Амерп-
ці призначила 10 000 дол. 
на оборону арештованої му-
ринської комуністки Андже-
ли Дейвіс, яку обвннувачу-
ють в тому, що вона прннес-
ла на судову залю три рео 
гольверн, від яких згинули 
чотири особи, між ними й 
суддя, — і окремо 25.000 
дол. на поруку й правну о-
борону члена організації 
„Чорних Пантер", обвинувач 
ченого у плянуванні бомбо-
вих атентатів. Але нанбіль-
шу суму - 200.000 дол. -
дала Єпископальна Церква 
на рух, відомий під назвою 
„Чорний Маніфест", що йо-
го речник Джеймс Форман 

К. Крупськнй 

ЗА КРАЩУ ДОСТАВУ НАШОЇ ПРЕСИ 
Про важливу ролю рідної 

преси для української спіль-
ноти в діяспорі можна бу-
ло б писати не газетні стат-
ті, а грубезні книги. На ди-
таяня, чи можна уявити со-
бі якесь зорганізоване жит-
тя без рідної преси, є одна 
відповідь: ніяке зорганізо-
ване життя без своєї преси 
не існувало б. 

Коротко кажучи, наша 
преса, тепер більше як будь-
коли с тим цементом, що 
в'яже цеглини поодиноких 
українських громад в су-
цільну будову. 

У з в ' я з к у З ЦІЄЮ НЄЗВИ-
чайно важливою ролею на-
шої преси необхідно зверну-
тн пильну увагу на одну 
річ, а саме — поштову дос-
таву її, яка в останньому 
році жахливо погіршилася. 
Щоб" побачити ту зміну на 
гірше, треба порівняти коли-
шню доставу з теперішньою. 

Давніше передплатники в 
Денвері. Колорадо, одержу-
валн „Свободу'' за одну до-
бу після датованого дня. На-
приклад, з вівтірка одержу-
вали в середу, з середи — 
в четвер і т. д., і тільки су-

1 ботнішне число приходило в 
! найближчий понеділок, хоч 
не раз траплялося, що й су-

; ботнішнє число приходило 
таки в суботу. Так само бу-

і ло і в інших стейтах на пів-
1 дні, центрі та заході Амерн-
1 ки. 
1 В цьому році були місяці, 
І в яких „Свобода" приходила 
І через два тижні після її на-
1 друконання. Іноді лнстоно-
ша приносив 3-5 чисел ра-
зом, прц чому бувало, що 
старіші числа приносив він 
раніше, я к новіші. З того 
ясно виходило, що газети 
задержували десь на пошті. 
Мабуть, під впливом рекля-
мацій тепер таке траплясть-
ся рідше. Отже, тепер пиль-
ніше приглядаються, котрі 
із газет треба доставляти ра-
ніше. 

Казали мені, що в Лос Ан-
джелесі також раз або два 
рази на тиждень доставля-
ють „Свободу". А бувало й 

.'fcaxe, що телефонічно дові-
дувався я про те, що там 

хотів спершу 500 мільйо-
нів долярів „репарацій" від 
Церков для муринів, а потім 
підвищив ту суму до трьох 
бІЛЬЙОНІВ ДОЛЯрІВ. ЄПИСКО" 
пальна Церква призначила 
також 40.000 дол. для під-
пільної організації, що зай-
масться протидержавною а-
ґітацісю в стейті Ню Мехіко. 

Очевидно, всі ці б подібні 
їм дії спричинили вже од-
верті протести збоку деяких 
Церков . членів СРЦ. Цей 
фермент довів уже до роз-
колу й занепаду деяких цер-
ковних організацій. Tenepi– 
шню політику СРЦ скритн-
кував голова Англіканської 
Церкви, архиспнекоп з Кен-
тербері. 

Коли раніше можна було 
почути голоси деяких укра-
їнськнх громадян, які вис-
ловлювали жаль, що до Сві-
тової Ради Церков не нале-
жать українські Православні 
Церкви, то з уваги на цей 
її теперішній стан можна ра-
дітн, що там нема українців. 

і. к-н 

одержали вже числа „Свобо-
ди", яких я ще не одержав 
в Денвері, що лежить на по-
над тисячу миль ближче від 
Джерзі Ситі, як Лос Андже-
лес. 

Так доставляють не т!ль-
ки „Свободу", але також 
..Америку", „Гомін Украї-
нн'' та інші українські газе-
тн. Тим часом американські 
тижневики приходять pery– 
лярно за кілька днів перед 
датованою суботою. 

Очевидно, що шкода на-
шій пресі від надміру по-
вільної і нерегулярної доста-
ви велика: перестарілі но-
винкн відпихають від неї не 
тільки нашу молодь, але й 
декого зі старших. Одержу-
єте украшську газету, на 
першій сторінці якої видніє 
сенсаційна „новинка" про 
те, що американські астро-
навти вибираються на Мі-
сяць, а на ділі вони вже 
повернулися з тієї подорожі. 

Недавно „Свобода" повідо-
мнла про те, що в Денвері 
відбудуться деякі імпрези 
УНСоюзу, але денверці чи-
тали те повідомлення після 
того, як вони відбулись. То-
му для добра як нашої пре-
сн, так і громади, треба не-
гайно вжити заходів, щоб 
наша преса доходила до чи-
тачів нормально. 

Якщо причина повільїЛї 
достави наших газет лежить 
у способі пересилки, обме-
женої найнижчою поштовою 
тзрифою, то треба змінити 
її на тарифу, яка забезпе-
чувала б скорішу доставу, 
навіть підвищивши ціну на 
газету. А якщо причина по-
ганої достави лежить в чо-
мусь іншому, то треба дослі-
днти справу і вжити відпо-
відннх заходів 

І-Сажуть, що московську 
,,Правду", а також „Правду 
України" одержують в Аме-
рнці за два дні по їх надру-
куванню, то чому ми, льо-
яльні американські громадя-
нн, не можемо одержувати 
своєї газети з Джерзі Ситі 
чи котрогось іншого міста 
Америки за один деН^? 

Зарадити цій справі мо-
жуть тільки видавництва 
наших газет спільною акці-
сю. Хочеться вірити, що во-
нн не відкладатимуть нада-
лі цієї важливої справи. 

ВІД ВИДАВНИЦТВА: Нам 
відомі і ми свідомі цих і по-
дібних труднощів та npoeo– 
локи в поштовій доставі 
„Свободи", і кожну інтерпе-
ЛЯЦІЮ від передплатників у 
цій справі зголошусмо в уря-
ді пошти, з якої „Свободу" 
висиласться. В абсолютній 
більшості випадків ці безпо-
рядки с відповідальністю не 
так місцевих поштових уря-
дів, як дуже часто самих ли-
СТОНОШ, бо „Свободу" ДО' 
ставляється на пошту кож-
ного дня, в якому вона появ-
лястьсн з датою наступного 
дня. Тому, гцо ці проблеми із 
спізнюваною доставок) Є не 
тільки проблемами „Свобо-
ди", але й багатьох інших 
газет, крім постійної інтер-
венції в місцевих поштовліх 
урядах, продовжуються та-
кож і на крайову скалю від-
повідні спільні заходи, гцоб 
цю справу поліпшити. 

ПЛАНОВАНА 
ЕКОНОМША 

Майже десять років тому 
Н. Хрущов, як генеральний 
секретар ЦК КПСС, обіцяв 
скоро „наздогнати Амери-
ку". Економічна могутність 
Америки, високий рівень 
життя американського наро-
ду завжди були й будуть 
сіллю в оці комуністичних 
провідників. Бо можна виго-
лошуготи безліч лекцій, ТИ-
сячі теоретичних „доказів" 
про перевагу комунізму над 
капіталізмом, можна arrry– 
вати й навіть декого „nepe– 
конати", але все це — сло-
ва. За ствердженнями са-
мих же марксистів, економі-
ка с основою кожного cyc– 
пільства. 

Економічні проблеми на-
лежать до одних із най-
більше складних проблем. 
Залишаючи їх для аналізи 
фахівцям, тут наведемо кіль-
ка прикладів із советської 
преси, які виявляють нас-
лідки „соціалістичного пля-
нування" не відносно про-
дукції атомовнх бомб і кос-
мічних ,,спутніків" (котрі 
теж іноді падають і не вико-
нують „норми"), а відносно 
мисок, граблів, цвяхів і т. п. 
земних речей. 

„Радянська Україна" з 1-
го жовтня: „Севастопольсь-
ка меблева фабрика виго-
товляс журнальні столики. 
Один журнал „Малятко" чи 
„Мурзнлку" такий столик 
ще витримає, та якщо пок-
ласти на нього так зв. товс-
тий журнал, то ніжки сто-
лика розповзаються на всі 
чотири боки"... 

„Радянська Україна" з 24 
вересня: „Наш побут скла-
дасться із звичайних речей", 
стверджує та газета, і подас, 
що люди даремно розшуку-
ють багатьох реклямових, 
хоча б „газових плит з ба-
льонами", — дармащо ,,nor– 
реба в них дуже велика". 
„Де придбати переносний 
вентилятор ?" Газета зазка-
чає, що „останнім часом ши-
роко реклямуються побутові 
товари, але не завжди вони 
повсюдно потрапляють У 
торгівлю". У r̂O– і Щ ь члкнх 
крамницях, наприклад, не-
мас порошків до прання бі-
лнзни, хоч „у київських ма-
газігнах вони є в дуже ши-
рокому асортименті. На на-
ші запитання, чому це так, 
продавці відповідають: „Не-
мас. Не привезли". До скля-
них банок промисловість 
України випускає дуже ма-
ло металевих покришок, 
„тому доводиться звертатись 
до любителів легкої наживи, 
що з-під поли збувають не-
доброякісні саморобні кри-
шкн"... Або уривок з листа 
із м. Калуша: „Недавно я 
придбав папку - портфель. 
Ярлик зазначав, що це про-
дукція першого сорту. А по-
служнла вона мені тільки 
два дні — замок зіпсував-
ся"... 

„Радянська Україна" з 15 
вересня: „В 1961 p. pecny– 
бліканські підприємства ви-
пускалн 1 300 м'ясорубок на 
рік. А через три роки випу-
щено 227 тисяч цих м'ясору-
бок, хоч заявка була зроб-
лена на 627 тисяч. Підпрн-
сметва, не маючи збуту, пос-
пішилн „перекваліфікувати" 
свої виробництва... Та попит 

(Закінчення на crop. Ь-ій) 

З НАШИХ ЕУдЩРі 

На 
політичному 

перелазі 
— Добридень, тце Гула! 

Ну, як там стоять,наші, ук-
раїнські справи?,j у 

— У теперішній ситуації 
можна б сказащ,-. що вони, 
стоячи, — лежать, Црклада-
ються великі наділ.цц Китай, 
тільки наші політики поки-
що не договорилися.на кот-
рий: комуністичнийичи на-
ціоналістичний. L 

— А як з Патррруфатом?.. 
— Вибачте, пане Репета: 

Гриць Зозуля напирав, що це 
справи докторські, і ми, па-
ціснти, не маємо права до 
них мішатися! 

— Ну, гаразд. А чи, як 
пацієнт, дістали ви вже зо-
прошення на той 25-доляро-
вий бенкет, який не відбу' 
детьсяf 

— Дістав, дістав. Хороше 
запрошення, двомовне, тіль-
ки не знаю, чи -'"треба буде 
його показувати при вході 
на залю ... 

— Філософуєте, пане Гу-
ла ... А мене, бачите, ціка^ 
вить інше питання: чи це бу-
ДЄ бенкет СвЯТОЧНий 4U ЖО' 
лобнийf И 

— А яка вам різниця, ко-
ли він сяк чи так не відбу-
деться? Q 

— Перепрашаю вас, є різ-
ниця: якщо бенкет влашто-
вусться з нагоди відмови 
Святішого Вітця, Папи Рим-
ського створити Україн-
ський Патріярхат, тоді бен-
кет повинен бути жалобний. 
Фактично, не бенкет мусів би 
бути, а всенаціональна пана-
хида, з свічкамиітруною і з 
чорним катФраМктл! 

— Пане Репета, так і вид-
но, що з вас промовляє runo– 
вий українець, а це означає, 
що ви дивитесь на світ крізь 
чорні окуляри. В цьому ви-
падку я раджу вам прочита-
ти в „Свободі" дуже розум-
ну статтю пана Доктора Со-
сновського під титулом „Що 
далі?" 

— Ну-ну, і що далі? . . 
— Власне в цій статті пан 

ЧІШфФйШії ЩЯ-'Щмова 
створити нам Паїрійрхат не 
є якась велика рєрподіван' 
ка, цього треба'було споді' 
ватися, що ми rtbeuKKt від-
класти Патріярхат до кращої 
нагоди, а тепер повною па-
рою взятися за Помісність, 
котру дЬактично ми вже по-
сідасмо, але з неї не кори-
стаємо. 

— Ба! Так cofii міркує і 
так пише доктор Соснов' 
ський, алеж я знаю, що де-
які патріоти мають інший 
підхід до цього питання — 
цілком відмінний і проти'' 
лежкий! 

— Ну-ну, скажЧть — який, 
бо я дуже цікавий знати! 

— Отож, на самим жидів' 
ський Судний День зібрався 
в барі „Лиса MuKufu" в Ню 
Иорку такий па'йіель, який 
по довгій та гарячій дискусії 
виніс одноголосну постанову 
— відірватися! , 

— Як то відірватися ?,. Від 
кого і від чого? 

— Відірватися від^ Риму і 
прилучитись до Єрусалиму, 
так, як це вже зробив Василь 
Авраменко! t 
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ІЗ СВІДЧЕНЬ ІБРАГІМА 
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Траплялись випадки, коли члена Ц К затримували, ш-
дозріваючи в ньому закиненого шпигуна, бо віл у метро 
запитував, скільки коштує проїзд. Люди вважали, що пе-
ред ними не совстський громадянин, а підозріла особа і 
відсилали його в міліцію. Траплялися й інші випадки. На-
приклад, я знаю випадок, коли секретар Московського мі-
ського комітету партії скликав до себе торговельних робіт-
ників і страшно до них кричав: „Мерзотники! Я ходив два 
дні по Москві (уявіть собі, який ,,героїзм": він ходив два 
дні по Москві!) і в жадній крамниці не міг знайти кар-
топлі і капусти!" Він. розумієте, довідався на 50-му 
році революції, що в СССР постійно бракує картоплі. 
К о ж н а домашня господиня знас про це, а він аж тепер 
довідався ! . . Ось такі випадки . . . Не даремно розпові-
дають там таку сумну анекдоту. Коли Хрущова скину-
л и з хлібної посади, то його дружина пішла наступного 
дня ДО крамниці, повернулась і заявила: ,,Тн тільки 
подумай, Нікіто! Минув лише один день, як тебе скину-
лн , а я вже не змогла знайти в крамниці кав 'яру!" Ко-
жному москвичеві зрозуміла ця анекдота: кав'яру в Moc– 
кві у крамницях дістати неможливо за жадні гроші. -
це продукти не д л я москвичів. Кав'яром годують лише 
чужинців, а звичайний громадянин його вже не бачив 

не знаю, скільки років. Мені здасться, що повоєнна мо-
лодь навіть не знас про його існування. 

Отакий відрив від людей диктує, створює владу для 
КГБ. ЦК не може діставати безпосередніх відомостей 
про життя від самих людей, а бере їх з джерел КГБ, а 
КГБ дає справоздання ,які для нього вигідні. Тому. ду-
маю, часто йде дезінформація з К Г Б до ЦК для того, 
щоб ЦК дало ту чи іншу вказівку і більшу владу для 
КГБ. Це, сказати б, використовування влади з метою 
одержання ще більшої влади. Однак, звичайно, не мож-
на порівняти сучасного КГБ з тим, що було в часах 
сталінського самоуправства. 

Треба пам'ятати ще одно: в ЦК існує багато yrpy– 
повань. Наприклад, с поділ на ..правих" і на ,,лівих", 
так би мовити — на тих, які вважають, що треба грима-
тн дуже гострий курс, і тих, які хотіли б тримати м'який 
курс. Тому КГБ змушене маневрувати між цими вимо-
гами членів ЦК і достосовуватнсь до їх думок. А це внк-
лнхас ускладнення в праці самого КГБ, бо там діста-
ють, то одні, то другі вказівки, і нема твердої, скерову-
ючої руки. 

Візьмімо для прикладу розвиток в Совєтському Со-
юзі нашого, сіоністського руху, і візьмемо розвиток де-
мократнчного руху як в Росії, так і на Україні. Я думаю, 
що від самого початку в КГБ знали про наш рух і на-
певно інформували ЦК, нібито цей рух великий і потуж-
ний. Але, на мою гадку, напевно переборщили. нама-
гаючнсь дістати від ЦК широкі уповноваження на ape– 
шти. А в Ц К погляди розділились: ..ліві" були проти 
застосування широких репресій, а „праві" — за такі 
репресії. Тому КГБ очікувало, коли ж йому нарешті да-
дуть команду: „Кусай!" Доки цієї команди не було по-
дано — наш рух зростав, і одного чудового дня КГБ з 
жахом побачило, що це дійсно рух., що це не одиниці, що 
треба вже арештувати сотні людей у кожному місті. 

І тут вони, на мою думку, знову зробили помилку, 
бо інакше ніяк не можна зрозуміти, чому нас не виаре-
штувалн на самому початку. Побачивши, припускаю, 
що рух росте, вони зчинили в ЦК паніку, мовляв, тепер 
уже треба тисячі людей заарештовувати. І знову по-
ділилксь погляди між „правими" й „лівими", розпоча-
лись суперечки, і це було нам на руку. А нині, коли вже 
дійсно в русі є тисячі й тисячі людей, вони приходять до 
половинчастих рішень: висилають із СССР провідних ді-
ячів жидівського руху і заарештовують другорядних лю-
дей для того, щоб залякати масу. І з страхом бачать, що 
не досягають мети, бо рух зростає, у нього вже дуже 
міцне коріння. Одночасно вони з жахом бачать, що рух 
зростає на Україні, зростає в Росії, і нині вже підросла 
дуже ві,:зажна молодь. Досвідчені люди добре розбнра-
ються у совітському кодексі і встановлюють, які дії мо-
жлнві, щоб не порушувати закону, а використовувати 
букви закону на користь демократичним елементам. Та-
кнм чином люди добиваються від тієї бюрократії, бюро-
кратнчнимп методами, небувалого успіху. 

Існує в СССР така організація, як ви знаєте, до якої 
належать Сахаров, Челідзе і Цукерман, що приїхав до 
нас до Ізраїлю. В ній цілком одверто обговорюється не-
законність тих чи інших дій уряду. Така організація 
не проіснувала б за Сталіна й хвилини: усіх її членів 
заарештували б і розстріляли, і ніхто не знав би, що 
їх розстріляли. 

Я особисто добре знайомий, як з російським націо-
нальним антикомуністичним рухом, так і з українським 
антикомуністичним підпіллям. Певна річ, не можна гово-
ритн про організоване підпілля, яке існувало б за прин-
цнпом. що був за царя-батюшки. В царській Росії мож-
на було творити партії з статутами, членськими внеска-
ми й подібними дитячими методами, а нині це немож-
лнво, бо КГБ тебе заарештує наступного дня. Тому та-

ких чітких, організованих форм немає. В загальному 
це від нас узяли таку розпливчасту форму і демократи 
в Росії, і хлопці на Україні. Ми, коли працювали, не 
мали якоїсь партії, статуту, — у нас просто був.' зв'язок 
одного з другим, а дружній зв'язок ніхто не міг назва-
ти партісю. але вона була не менше дійовою, ніж партія. 
І ось такий дружній зв'язок діє і в росіян, і в укриінців, і 
в жидів по нинішній день. Це дає їм змогу бути дуже 
гнучкими, оперативними і не потрапляти до лап КГБ. 

Було б, звичайно, добре, щоб наші дружні, тфварись-
кі, теплі зв 'язки з українцями того підпілля і а росій-
ськимн хлопцями з демократичного руху перейшли в 
масу, до населення СССР. Думаю, що коли танцй день 
настане, то це буде останнім днем для комуністів на те-
рпторії тієї нещасної, величезної країни. Я вже ^ в о р и в , 
що для комуністів найбільша небезпека — це об'єднання 
людей. І думаю із найважливіших завдань„,даяер тут, 
перед вами, людьми на волі є: дати змогу зрозуміти лю-
дям в Україні, людям вдома, на Б а т ь к і н щ н н ^ ї ц о їхній 
рятунок — не в ненависті до інших націй, а в об'єднаній 
боротьбі з іншими національностями проти комуністів, 
які не дають жити всім національностям, внлзочаючн й 
росіян, і татар, і чеченців, і литовців, і інГУжгів, і естон-
ців, і узбеків, і казахів, і кого лише хочете. В загаль-
ному росіяни подібні в цей час, коли говорити про при-
гнічення. до тих, хтр пригнічує і сам с жертвою црнгні-
чення. Тому не треба вважати, що ввесь російський нв-
род пригнічує інші народи. Це помилково. Пригнічує ду-
же мала керівна верхівка, яка тримає в одній руці ба-
тіг або пістоля, а в другій — пряника. 

(Далі буде). 
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СВОБОДА, СУБОТА, 1в-го ЖСФФНЯ ЯОТІ 
М ПІНІТИ т Я9Є 

РЕКТОР УВУ ПРОФ. Д-Р ВОЛОДИМИР 
ЯНІВ ПРИБУВ ДО ЗСА 

о 1Л (Закінчення зі crop. 1-оі) 

ревдвХк сторінках у поперед-
ньому числі „Свободи". Кон-
ферЮйція п р о д о в ж увати-
меться в кількох паралель^ 
них сесіях також в суботу 
і неділю 23 і 24-го жовтня. 
В ^суботу, 23-го жовтня о г. 
7-iff й”ечора відбудеться в 
прЬгіаііценнях готелю Стат-
лер" ЇЧлтон ювілейний бен-
кет; 'У програмі бенкету, 
крім виступу ректора УВУ 
лроф, Янева, передбачене 
від'Іначення почесними док-

торатами конгресменів Дані-
оля Флада і Едварда Дервін-
ського, як також мистецька 
програма з виступом хору і 
„Думка" під днриґентурою j 
проф . Берниха та при фор- j 
тепіяновому акомпаніяменті j 
проф. І. Соневицького. 

Дальші святкування Зо-
лотого Ювілею УВУ відбу-
дуться в Чикаго, Міннеапо-
лісі, Дітройті, Еідмонтоні, 
РіджайнН, Вінніпегу, Тандер-
бей, Монтреалю, Вашингго-

пі, Балтиморі, Філядельфії 
та інших містах ЗСА і Ка-
нади. Святкування відбува-
тимуться впродовж яких 
двох місяців і на такий час 
запляноване перебування на 
цьому континенті ректора В. 
Янева. 

Про ці святкування, як і 
про стан, потреби та можлн-
вості вкладу Українського 
Вільного Університету в роз 
виток української науки бу-
ла мова під час відвідин ре-
ктора проф. Володимира Я-
нева в УНСоюзі та „Свобо-
ді" в четвер, 14-го жовтня. 
Ректор Янів загостив до У-
НС і „Свободи" в товарист-

Т-ВО АЛЮМНШ і ПРИЯТЕЛЮ УКРАЇНСЬКОГО ВІЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ - СТЕЯТУ НЮ Д Ж Е Р З І 

щиро залрошус Українське Громадянство та Молодь на 

П А Н Е Л Ь 
що відбудеться 

;, в суботу, 16-го жовтня 1971 року, о год. 6:30 вечора 
в залі ШКОЛИ СВ. О. МИКОЛАЯ, 212 President вул., Пасейк, Н. Д ж . 

ТЕМИ П А Н Е Л Ю : 

1) УКРАЇНСЬКЕ СТУДЕНТСТВО НА ТЛІ СУЧАСНОЇ ДОБИ. 
2) ЧОГО БАЖАЄ СЬОГОДНІШНЯ УКРАЇНСЬКА МОЛОДЬ? 

В.панелі беруть участь: д-р Володимир Стопко - професор Історії в Мангетен Кл-
ледж — модератор; Оксана Бл-Тручко-Шсвас — б. професор історії мистецтва в 
FBirlelgti Dlckenson University — доктораит N Y U ; Марія Домарадзька — 
магістер педагогіки N Y U ; Михайло Коструба - - 5. професор NYU; Ігор Микити 

— студент ТУ року Ратгерс Університету. 
^ т 

В неділю, 17-го жовтня 1971 p., початок о год. 3-ій по пол. 
м k - - відбудеться — 

ЗОЛОТИЙ ЮВІЛЕЙ 
УКРАЇНСЬКОГО ВІЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

з участю Ректора УВУ проф. д -ра ВОЛОДИМИРА ЯНЕВА. 
в ЗАЛІ УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕНТРАЛІ, 240 Hope Ave., PASSA1C, N.J. 

Ю В І Л В И Н Ш І КОМІТЕТ 

М І І М І 
Пластприят при Пластовій Станиці в Ню Йорку 

Управа Гуртка Пластприяту в Ню Иорку подас до відома всім Батькам 
пластової молоді — членам Пластприяту. що 

РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
- відбудзться — 

в суботу, дня 6-го листопада 1971 р. в год. 5-ій по пол. 
в ПЛАСТОВОМУ' Д О Ш , 144 Друга Евеню, Н Ю ИОРК, Н. И. 

Просимо ВСІХ ВАТЬКШ пластової молодД — членів Гуртка Пластприяту 
'. ОБОВ'ЯЗКОВО прибути на Загальні Збори. 

У П Р А В А ГУРТКА ПЛАСТПРИЯТУ 

ві голови Ювілейного Комі-
тету УВУ д-ра Романа Голі-
ята і до ннх опісля долучи -
лнся представники Юаілей-
ного Комітету з Пассейку 
проф. Іван Рудакевич та п. 
Іван Буртик. У довшій роз-
мові з екзекутивними уря-
довцями УНС і редакторами 
,.Свободи" в приміщеннях і 
опісля під час спільного по-
луденку заторкнено багато 
актуальних проблем, голои-
но тих, що зв'язані з потре-
бами запевнити Українсько-
му Вільному Університетові 
матеріяльну базу не тільки 
дальшого існування, але й 
необхідного розвитку. Під 
час теперішніх відзначувань 
Золотого Ювілею цісї єдиної 
в своєму роді вільної укра-
їнської високої школи укра-
їнці в Америці і Канаді ма-
ють найкращу нагоду сло-
вом і ділом виявити ВДЯЧ-
ність для УВУ за його подн-
вугідні досягнення в мину-
лому і рівночасно запевнити І 
йому світліше майбутнє. 

над поетом Ігорем Налищем 
У Львові відбувся „товариський" суд 

(Закінчення з 1-ої стор.) 
налістів. Відповідаючи на 
критику, І. Калинець радив 
названим провідним членам 
СПУ подбати про те, щоб у-
країнським поетам і прозаї-
кам була забезпечена свобо-
да творчости, щоб їхні тво-
ри друкувалися без переш-
код у видавництвах Україн-
ської ССР, бо тоді вони не 

були б примушені друкува-
ти своїх творів у самвидаві. 
Сам Р. Братунь, з доручен-
ня якого відбувся суд, учас-
тн в розгляді справи І. Ка-
линця не брав, бо в той же 
час він виїжджав до Ню 
Иорку на сесію Генераль-
ної Асамблеї ОН, ях засту-
пник члена делегації УССР. 

ПО СОВОТСЬКОМУ СОЮЗІ ПОДОРОЖУЮТЬ тепер 
8 американських губернаторів. їх скрізь „сердечно" прий-
мають і гостюють. Нав'язуючи до того приймання і до 
заплянованої подорожі през. Ніксона до Москви, сенатор 
Вілліям Міллікен з Мишигену висловив здогад, що, може, 
дійсно ,,починається доба відлиги" у взаєминах ЗСА і 
СССР. 

Н Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т Т І Ї І І 1 1 Х Т І І І І І І Г Т Х Т І 

У 100-РІЧЧЯ 
В. СТЕФАНИКА 

Сідней, Австралія. — За-
ходами Товариства любнте-
лів української літератури і 
Товариського Клюбу відбув-
ся в залі Українського Дому 
вечір, присвячений життю і 
творчості письменника - ю-
вілята Василя Стефаника. З 
доповіддю про його твор-
чість виступав Орест Бар-
чннськнй, Юрій Сандуляк 
поділився спогадами про вн-
датного письменника, свого 
односельчанина, а С. Якубів 
по-мистецькому п р о читав 
новелі В. Стефаника „Синя 
книжечка" та „Май". 

Що читати? 
КНИЖКИ Д Л Я ВАС 
Д. Нитченко: Укр. право-

пксиий словник 52.00: А 
Орел: Словник чужомовних 
слів (три томи) 56.20; Іліост-
ров. журнал „ВОЛОСОЖАР' 
(15 різних чисел) 52.00; Т. 
Осьмачка: Китиці часу 50.50; 
д-р Ю. Мовчаи: Записки ліка-
ря 55.00; 3 . Дончук: Куди ве-
де казка (роман) 55.00; Іс. 
Манило: Пеанн і кпини 10.50: 
В А И К А Р (вибране) 50 65: 
Грім за зорею 50.50; Україна 
сама... 50.50; Альманах „ВО-
ЛОСОЖАР" 50.50. Замовляти: 
Mr. І. Manylo, Cumberland Rd. 

MlllviBe, N J . 08332, USA' 

ТОВАРИСТВА П Р И Х И Л Ь Н И К І В 
УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНЬОЇ РЕСПУБЛІКИ 

з Філадельфії, Ню Порку, Нюарку, Бавнд Бруку 
і ТЇм-итоііу 

- влаштовують — 

у неділю, дня 24-го жовтня 1971 року 
в Українському Селі біля Бавид Бруку 

З У С Т Р І Ч - П І К Н І Н 
З ЦІКАВОЮ ПРОГРАМОЮ та РОЗВАГАМИ 

Для обслуги учасників — бар і буфет з добірними 
українськими стравами. 

Початок зустрічі о год. 1-ій дня 
Запрошуємо д о участи Молодь і все 

Українське Громадянство. 

За Підготовчий Комітет 
П. ДОВВАЧУК, голова 

Округа Твердого Вугілля планує 
„Союзовий День у Шамокині 

(Закінчення зі crop, 1-ої) 
мати успіх. Щоб організува 
ти членів треба звати всі ро-
ди забезпечення, тому слід 
брати участь в організадій-
вих курсах. Обласний opra– 
нізатор Володимир Гірняк 

кого Народного Союзу в тій 
місцевості!, де Народний Со-
юз народився, а саме а Ша-
мокині. Головна Радна АННА 
Гарас і обласний організа-
тор Володимир Гірняк від-

подав 12 засад організації, і повіли на запити, а голова 
В живій дискусії забирали ї Округи М. Гентош запросив 
слово майже всі присутні. на перекуску, яку пригото-

Між іншими справами, під- вила Управа Округи. Hapa– 
мічено потребу влаштовува- дн закрито молитвою, 
ти щорічно День Українсь-І Анна Гарас 

ПЛЯМОВАНА ЕКОНОМІКА 
(Закінчення 

на м'ясорубки раптом під-
скочив. Уже в 1968 p. opra– 
нізації замовили мільйон 
м'ясорубок, потім 1100 ти-
сяч, в нинішньому році 1 
мільйон 350 тисяч м'ясору-
бок. А де be взяти? Зняти 
виріб з потоку, припинити 
виробництво простіше, ніж 
його налагодити". Та ж га-
зета, орган ЦК комуністич-
ної партії УССР, стверджує. 
що „Міністерство торгівлі 

зі стор. 2-ої) 
республіки не може дати 
п р о м и словим підпрнйм-
ствам не тільки статистич-
них даних про потреби на 
п'ятиріччя в основних тоиа-
рах широкого вжитку, а на-
віть і розрахункових даних". 
Таке дісться в „країні nepe– 
мігшого соціллізму", і такі 
приклади — лише краплини 
в морі совстського централі-
зованого безладдя. (а.). 

Увага! Бруклин, Ню Йорк! Увага! 
2І гнй ВІДДІЛ СОЮЗУ УКРАШОК в ВРУКЛИНІ, Н. П. 
г -' влаштовує для всіх громадян 

КОНЦЕРТ 
В ЧЕСТІ. НАШОЇ ПИСЬМЕННИЦІ І ПОЕТКІІ 

ЛЕСІ УКРАЇНКИ 
р неділю, 24-го жовтня 1971 року 

в АВДИТОРІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 
СВ. ДУХА 

- -,(1в1 Північ 5-та вул. (між Дріґс і Педфорд Евсіпо) 
Початок програми точно о год. 2-ій по пол. 
Доїзд з Ню Иорку від 14 вул (Юігісн Сквері лінія 

Канарзі до зупинки Бедфорт. 
Смачний теплий буфет в яаряді пань СУА перед 

Концертом о годині 1-ій. 

І КОМІТЕТ КОМІСП ЗБІРКИ ФОНДУ 
„ЦЕРКВА в ПОТРЕБІ" 

! НЮАРК й ОКОЛИЦЯ, Н. Д ж . 
І 
І повідомляє, що 

і ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ КОМІСІЇ : 
ЗІ ЗВИЧАЙНИМ П О Р Я Д К О М Н А Р А Д 

; - відбудуться -

в суботу, 23-го жовтня 1971 року 
о год. 7:30 веч. в залі УНДому 

при 140 Prospect Ave., irvington, N.J. 
Д-р Роман Кравчук Надія Мандрусяк 

! голова секретар 

н м 
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Міннеаполіс, Міннвсота ; Міннваполіс, Міннесота 
ПОСВЯЧЕННЯ НАРШШОГО КАМЕНЯ 

Парох і Комітет Будови Нової Церкви при Українській 
Католицькій Парафії св. Константина 

в Міннеаполісг, Міннесота 
запрошують ВП. Парафіян, Приятелів і Прихильників на 

ПОСВЯЧЕННЯ НАРІЖНОГО КАМЕНЯ 
НОВОГО ХРАМУ 

що відбудеться 

в НЕДІЛЮ, 31-го ЖОВТНЯ 1971 РОКУ 
ЗА ТАКИМ ПОРЯДКОМ: 

9-та год ранку - АРХНЄРЕИСЬКА ЛІТУРГІЯ 
10:30 год. ранку - ПОСВЯЧЕННЯ НАРІЖНОГО КАМЕНЯ, що його 

переведе їх Ексцелендія Преосвященний Владика 
ЯРОСЛАВ ҐАБРО, Єпископ Чикаґа 

12 ЗО після пол. - СПІЛЬНА ТРАПЕЗА-БЕНКЕТ у шкільній авдиторії 
До участи в Богослуженнях і Спільній Трапезі щиро запрошуємо Всіх. 

о. Шамб. д-р СТЕПАН КНАП, Парох 
і 

КОМІТЕТ БУДОВИ НОВОЇ ЦЕРКВИ 
' - t 

Увага! Рочестер й околиці Увага! 
Б-ВО СВ. ИОСАФАТА - ВІДДІЛ 217 УНС 

в РОЧЕСТЕРІ, Н. И. 
— влаштовує — 

З НАГОДИ 63-РІЧЧЯ ЗАСНУВАННЯ 
ВІДІЛУ (1908 р.) 

СВЯТОЧНИЙ БЕНКЕТ 
для вшанування Соїозовюс піонерів т а ОІКНВЛМШЯ 

Братського та товариського життя Ооюзоаого 
Членства, 

Бенкет відбудеться 

в неділю, 31-го жовтня 1971 року 
о год. 3:30 по пол. в залі 

Української^ Американського Кліобу 
В Бенкеті візьмуть участь Головні Союзові Урядники. 
Заігрошл-сться всі Організації. Союзові Відділи та ввесь 
загал Українського Громадянства Рочестеру й околиці: 

ЗА УПРАВІ' БРАТСТВА: 
К. Шевчук — голова 

Теодор Куварич, секр. Стефаи Мартишок, кае іф 

ЙХІЦ^ІХІЦХХХЦХХХХХХХХХХХХХХХХ^ХХДХІЖХ: 

Увага! Гемпстед і околиця І Увага! І 
455-ий ВІДДІЛ ООЧСУ в ГЕМПСТЕДІ 

залрошус всЧх на велику 

ОСІННЮ ЗАБАВУ 
яка відбудеться 

23-го жовтня 1971 р. о 8:30 год. веч, 
в І ш а Л Ь Ш П АВДИТОРІЇ OUR LADY OF ІХЖЕТТО 

93 Greenwich Street, Hempstcud, L.1. 
ОРКЕСТРА „МРТЯ" 

И М І І Н І І І І И Н И Н Н І И І І І І І П І І Ш І І І І І І Ї 
M ХХІХХХХХХХХХХХХХХХІІХХІХІХІХХХХШАІ^^ДД^ЛД 

U lOBlffl КОМІТЕТ ОРГАНІЗАЦІЇ! УКРАХНСТЬІКОГО 
ВИЗВОЛЬНОГО ФРОНТУ в ДГГРОНТІ 

тпрошус Українську Громаду взяти участь у 

СВЯТКОВОМУ БЕНКЕТІ 
для відзначення 

ЗО ЛІТТЯ ДЕРЖАВНОГО АКТУ 
30-го ЧЕРВНЯ 1941 РОКУ 

який відбудеться 

в неділю, 24-го жовтня 1971 року 
о год. 4-ій по пол. 

у залі ВЕНЕЦЬКОГО КЛЮБУ 
29310 Джан Ар і 12-та миля 

Святкове слово виголосить Дост. ЯРОСЛАВ ОТЕЦЬКО 
голова Державноїчз Правління. 

З мистецькими продукціямн виступлять: 
Калглн І^иссурксток Осередку СУМА їм. Пилипа 

Й Орлика під керівнтггвом Петра Потапенка 

3і Соліст — Осип Гошуляк, Із Торонта. Канада. 

Квитки вступу в членів Комітету. 
ххххххіххххххххххххххххдхххтхххх X XІX X хххххх 
ххххххххххххх Дарія Ярославська 

ПІД ЧУЖІ ЗОРІ 
РОМАН 

Третя частина трилогії „Повінь" Ціна J4.00 
На кругів дорозі — 1-ша частина - - - - - - - - - - - - І4.00 
Острів ДМИ 2-га частина - . . - - - - - - - - . . . . . . J400 

Набути можна в авторки: 
D. Y A R O S L A v S K A - S T O l ^ R C H t ' K 

566 BWgewoOd КЛ., Mapleuood, N.J. 0704О Tel. 762-8676 

ІХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХХ XX XXXXXXXXX ДСВЗ ІІГХТХХ 

У глибокому смутку ділнмосж 
з Рідними. Друаямн 1 .'ЇІІШ”ІОМІСМН невимовним горем: 

у середу, 13-го жовтня 1971 року несподівано відійшов 
у Вічність, через атаку серця, 

наш Незабутній 

ЧОЛОВІК 1 БАТЬКО 

ПАВЛО ОЛЕКСАНДРОВИЧ 
ГАЛЬЧЕНКО 

ПАРАС?ГАС — 1.1-го жовтня 1971 року о год. 7:80 
веч. у похоронному заведенні Муряпки при 5316 iUsing– 
sun Avenue, Philadelphia, Pa. 

ПОХОРОШП В І Д П Р А В И у суботу. 16-го жовтня 
1971 р. о год. 9-ій ранку у Церкві св. Покрови при 2326 
34. Maither Street, після чого ПОХОРОН на Ошілепд 
цвинтарі у ФЬіндельс)і1 і. Па. 

Дружина — МАРІЯ 
Сини - МИКОЛА і ВАСИЛЬ 
Невістки - Л1ДА 1 СУЗАН 
та Рідня 

В П'ЯТУ БОЛЮЧУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 
мого Незабутнього СИНА 

СЛ. п. 
ЛЮВОМИРА ОВСІЄННА 

' '. ' б5'де відслуп:ена 

в середу, 20-го жовтня 1971 року 
о год. 2-ій поп ол. 

НА МІСЦІ НОГО ВІЧНОГО СПОЧИНКУ 
на Українському Православному Цвинтарі св. Анд рея 

в Б А В Н Д БРУКУ Н. Дж. 

ПАНАХИДА 
ЗА СИОКШ НОГО ДУШІ 

Д о участі запрошую Друзівц Приятелів і Знайомих. 
Горем прибита — мати Г А Л И Н А 

Замість квітів на саіжу могилу 
св. п. СТЕФАНА ЖУКА 
на Фонд „Церква в Потребі" 

складають: 
Марія 1 Теодор НАГГРСЬКІ 
Надія і Роман МАНДРУСЯКИ 

25.00 дол . 
23.00 дол. 

Замість квітів на могилу 
св. п. ЮРІЯ ЦІСИКА 

зложіиїн 20.00 дол. 
д о Фонду „Церква в Потребі" 

Ярослав й Олег Ц Ю К 

Замість квітів на свіжу могилу нашої Дорого! Членки 

бл. п. АННІІ ПАРФАНОВИЧ 
від 71-го В І Д Д І Л У СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ 

в Д Ж Е Р З І С И П , Н. Д ж . 
на Фонд Енциклопедії Українознавства в С'арселю 

зложили: 
71-ий Відділ (15.00 п-1 Білнк Галина 

а.і . и ^ ш . і , . , .coo -j a g g – , 
пА Коць Катерина 5.00 п-і Кух Надя 

Разом 950.00 

Замість квітів на свіжу могилу -^ 
св. п. ОЛЬГИ КОРЧННСЬКОЇ 

з ДОМІ МЕЛЬНИК 
складаю 25.00 дол. 

па Фонд „Церква в Потребі" 
N e w Britain, СЧ)вя. П. Х:ПБОВИЧ і СИНИ 

5.00 
5.00 
5.00 
5.00 

Шановній Родині Покійної складаємо сердечні співчуття. 

N З А Л Я : 

Fashion institute of Technology 
227 WEST 27th STREET NEW YORK ClTY 

:Субота, 20 листопада 1971, год. 7 веч. 
Неділя, 21 листопада 1971, год. 4 по пол. 
Квитки вступу ,.АРКА", ,,ЕКО", ..Самопоміч" і прн Касі 

МЕТРОПОЛГТАЛЬНШІ ЮВІЛЕПНИП КОМІТЕТ ДЛЯ ВІДЗНАЧЕННЯ 100-РІЧЧЯ з д н я . 
НАРОДЖЕННЯ ЛЕСІ УКРАШКИ в НЮ ИОРКУ 

З А П Р О Ш У Є ВСІХ НА 

СВЯТО ЛЕСІ УКРАЇНКИ 
Відкриття: І. РОЖАНКОВСЬКА - ^ - в П Р О Г Р А М І - ^ Промова: П. АНДРІЄНКО-ДАНЧУК 
МОНТАЖ ІЗ ДРАМАТИЧНИХ ТВОРІВ ПОЕТЕСИ у виконанні: „СТУДІЇ МИСТЕЦЬКОГО 

СЛОВА" ЛІДП КРУШЕЛЬНИЦЬКОЇ В НЮ ИОРКУ 
шяати 

Постава: ЛІДІЯ КРУШЕЛЬНЙЦЬКА 
Музичне оформлення: ІГОР СОНЕВИЦЬКИІІ 
Хореографія: 

ОЛЬГА КОВАЛЬЧУК-ШАСШКА 

Оформленая сцени і костюми: 

Світло: ІВАН КЛЮФАС 

МАРІЙКА ШУСТ 

вава 



tfBSE 
СВОБОДА, СУВОЯХ, Ів-ro ЖОВТНЯ 1S71 Г Ч. 192. 

ПДАСТУНИ-ШІОРИ ВІДБУЛИ СВОЮ 
ВЕЛИКУ РАДУ І КРАЙОВИЙ З'ЇЗД 

(Зак інчення 

датно-вернфікацпіноі . Д а л і 
в програмі з ' ї зду був панель, 
зорганізований с т у д і й н о ю 
г р у п о ю У П С на гему реко-
мендац ій цієї групи в ідносно 
сеніорської проблематики, 
сеніореького 4 пластування , 
організаційної структури та 
місця У П С в Пласті , а т е ж 
ретроспективна а н а л і з а - р о л і 
куренів та їх значення і роля 
та місце в прийдешньому. 
Панелістами б у л и : Т. Само-
тулка , Е. Грнмаляк і Л. Они-
шкевич. Модератором був О. 
Х а б у р с ь к и й . 

П і с л я полудневої перерви 
присутні вислухали звітів 
голови УПС Т. Крупи та зві-
ту Г П Р а д и із перевірки д і л о -
водств. Слідувала д и с к у с і я 
та у д і л е н н я абсолюторі ї у с -
т у п а ю ч о м у проводові. Виб-
раво нову Головну Б у л а в у 
У П С у с к л а д і : Юрій Ц е г е л ь -
ськнй — голова, ч л е н и : Іри-
н а Кравців. Юрій Українсь-
кий, Володимир Бакалець . 
Г о л о в а Г Б УПС Юрій Це-
гельський докооптував чле-
нів коміс ій: Студійної Групи 
— Т. Самотулка, Ради Чести 
— М. Грушкевнч, Кодексу — 
Т. Крупа. Фінансову Коміс ію 
з а л и ш и л и в дотнхчасовому 
складі на чолі з В. Стефанн-
шнном. 

Вечором першого дня З'їз-
д у в ідбулася спільна вечеря. 
Уступаючий голова запросив 
Маріяна Борачка проводити 
програмою вечера. М. Бора-
чок привітав представників 
громадських установ та гро-
мадян Б о ф ф а л а н а чолі з 
монс. о. д-ром Іваховим. В і д 
місцевої Громади привітав 
З' їзд Р о м а н Конотопський, 
голова місцевого В і д д і л у 
УККА. Під час вечері голова 
ГТІБ подякував у с т у п а ю ч о -
му голові Т. Крупі з а його 
працю, а голова Г П Р Ольга 
Кузьмович вручила Орден 
св. Юрія в золоті голові Kpa– 
новоі Б у л а в и У П С в З С А 
Андронікові Копистянсько-
му. Розвагову частину прн-
готовив Кіш П л а с т у н о к в 
Б о ф ф а л о , а провадив н е ю ві-
домнй пластовий г у м о р и с т 
Микола К а в к а з К л і в л е н д у 
та пл. ю н а ч к а З і р к а Ч м о л а 
(про ц ю п р о г р а м у б у д е ок-
реме з в і д о м л е н и я в , ,Пл. Ва-

зі crop. ІЧ)Ї) 

тр і" ) . П ісля вечері Комісі ї 
п р о д о в ж у в а л и свої наради 
д о пізньої ночі , а Коміс ія 
статутова д о 5-ої години ран-
ку . 

Д р у г о г о д н я у н е д і л ю пла-
стуни після С л у ж б и Б о ж о ї 
п е р е й ш л и н а могилу На-
ч а л ь н о г о П л а с т у н а Сірого 
Лева , де б у л а в ідправлена 
п а н а х и д а . , ,Ніч в ж е йде'' на 
трубці перенесло якби при-
с у т н і х на табір на Соколі і 
о ж и в и л о на мент Сірого Л е -
ва. Голова ГБ УПС Т. К р у п а 
звітував Сірому Левові . 

П і с л я повороту з могили 
Сірого Лева В е л и к а Р а д а по-
ч а л а дальші наради звітами 
комісій. Він імени ф і н а н с о -
вої комісії, яка с х в а л и л а б ю -
д ж е т , звітував її голова В. 
Стефанншин. Звіт комісі ї 
сеніорської проблематики 
склав голова Т. Крупа . Р а д а 
м а й ж е о д н о г о л о с н о схвали-
л а 10 проектованих р е к о м е н . 
дацій , з я к и х н а й в а ж л и в і ш а 
рекомендація 2-га, я к а гово-
РИТЬ ПрО ТЄ, ЩО СеНІООИ ТВО-
рять в системі П л а с т у чет-
вертнй У л а д — У л а д П л а -
стунів Сеніорів, та впрова-
д ж у с назву „пластуни сеніО-
рн", а не „пластові сеніори". 
С т у д і й н а Коміс ія д і є д а л і 
д л я опрацьовання методики 
праці пластунів-сеніорів . 

Манданти о - в е р и ф і к а ц і й н а 
комісія ствердила, щ о у п р а в , 
не них д о г о л о с у в а н н я с 9 7 
делегат ів з 112 г о л о с а м и . З 
черги від імени Р е з о л ю ц і й -
ної комісі ї говорив Е . Г р н -
маляк . Н а д пропонованими 
р е з о л ю ц і я м и вив'язалася д н -
скус ія . М і ж іншим О. Tup– 
навськнй поставив внесок, 
щ о б висловити п о д я к у і дати 
в ідзначення Юрієві Ференце . 
вичові, щ о присутні приняли 
оплесками. Накінець від ста-
тутової комісії М. Грушкевич 
з р е ф е р у в а в проект статуту, 
який треба оформити та дати 
д о з а т в е р д ж е н н я Головній 
Пластовій Раді . 

В н е д і л ю 10 жовтня від-
бувся тут також 9-ий Крайо-
вий З' їзд У П С ЗСА. Відкрив 
його голова Крайової Булави 
УПС Андронік Кошістянсь-
кнй, а проводили ним вибра-
ні до президі ї Юрій Ференце-
вич, М. Борачок та секретарі 

Українець працює співредактором 
американського кіножурналу 

ВАЖНЕ 
ДЛЯ ТИХ. ЩО НЕ ЗНА-
ЮТЬ Щ Е ПРО ЗІЛЛЯ Д - Р А 

МІЛЛСРА 

І. MlLLER'S P U R E H E R B 
COMPOUND tf6 

Кожна людина поолугусться при різних недома-
ганиях, різними середниками, які одначе не все і всім 
помагають. 

Від д an них часів, наш народ звертав на природні 
середники лікування, а саме на різні ЗЕЛА, до яких мав 
велике довірря. 

Середник д-ра Міллсра, п. и. J. MTXJLCE8 P U R E 
HERB COMPOUND tf в, складасться з в природних, 
шляхетних рослин, а 4 чаетея світа, а формула так зло-
жена, що принесе поміч тому, кому треба. 

Ми могли б писати 1 виказувати pbiid вартості й 
користі зілля д-ра Міллг.ра включно з доказами пдово-
лекнх покупців, які в листах до нас дякують за це а!л-
ля, яке для них с дуже помічне, однак віримо, що коис-
ний, якил спробує сам переконаоться о вартості того 
зілля, та ще й нам подасть Інші лікувальні сили шшю-
го ЗІЛЛЯ, 

Т О М У В К О Ж Н І Й Х А Т І П О В И Н Н О Н А Д О -
Д И Т И С Я , Я К П Е Р Ш А П О Ш Ч З І Л Л Я Д - Р А 
М І Л Л Є Р А . Щ О Б И П Е Р Е К О Н А Т И С Ь , Т Р Е Б А 
С А М О М У С П Р О Б У В А Т И . 

Щ о б и д а т и м о ж н і с т ь с п р о б у в а т и н а ш о г о з і л -
л я , я к е G п о м і ч н е н а : К В А С И Ж О Л У Д К А , З А -
І П Р , Н Е С Т Р А В Н І С Т Ь , Г А З И , В І Д Б И В А Н Н Я , 
З А В О Р О Т И Г О Л О В И , Б І Л Ь У К Р И Ж А Х , і і н ш і 
н е д о м а г а н н я , п р о п о н у є м о к у п и т и з і л л я д - р а М і л -
л є р а п . н . J. M i l l e r s ' P u r e H e r b C o m p o u n d ф б , і ca– 
м о м у п е р е к о н а т и с ь п р о в а р т і с т ь і с и л у т о г о з і л -
л я . 

Я к щ о н е б у д е т е з а д о в о л е н і п р о т я г о м 2 4 - 4 8 
г о д и н , г р о ш і б у д у т ь в а м н е г а й н о п о в е р н е н і . ІІІ-
х т о в а м н е м о ж е д а т и б і л ь ш о ї п о м о ч і я к м и д а е -
м о . 

Н І Н А П Р О Б Н О Г О П А К Е Т А Т І Л Ь К И Д В А 
Д О Л Я Р И . 

Пишіть залучуючи чек або Молей Ордер, на адре-
су подану ншці-. 

Сідоціл л ь п а о ф е р т а д л я 
н а ш и х п о с т і й н и х п о к у п ц і в , 
які вже .шиють пшпе ліллл або купують 1 вживають. 

ЗБЛИЖАЄТЬСЯ ОСІНЬ А ТАМ П ЗІІМА І Т Р Е -
БА МАТИ ПІД РУКОЮ ЗІЛЛЯ ЯК П Е Р Ш У ПОМІЧ. 
ТОМУ. КОЖНИЙ Н А Ш ПОКУПЕЦЬ, 
щ о з а к у п и т ь о д н у п а ч к у з і л -
ля з а 810.00 о д е р ж и т ь д р у г у 
п а ч к у з і л л я з о в с і м д а р о м . 

Л и ш е к о р о т к и й ч а є . 
Користайтс з такої нагоди, пишіть — залу-

гуюги гек, або Монгй Оржр на адресу: 
THE MILLER COMPANY, INC. 

7 9 0 BROAD STREET NEWARK, N.J. 07102 

Залугую гек, Моней Ордер і прошу прислати ме-
ні: 
П ПРОБНУ ПАЧКУ ЗІЛЛЯ Д-РА ШЛЛЄРА 

ЗА 52.00 
П ОДНУ ПАЧКУ ЗІЛЛЯ Д-РА ШЛЛЄРА ЗА 

510.00. 
SAME ті ' 
Street Si No . 
Olty or Town ,... ,...- , , ... ..i– S ta to Zip No. 

Н ю Иорк. ( п . ) . — Д л я ба-
гатотисячної ,.армії" праців-
ннків американського кіно 
та д е я к и х і н ш и х країн З а х о -
д у , які н е мають часу й фі -
знчної змоги слідкувати з а 
всімн новинами світового КІ-
ноекрану , виходить у Н ю 
И о р к у ілюстрований, неве-
л и к о г о ф о р м а т у ж у р н а л під 
н а з в о ю " C T v D : Cinema — 
Т У - B iges t" . Це видання pe– 
д а г у ю т ь б а г а т о осіб, знавців 
р і з н и х м о в та фах івц ів з кі-
номястецтва, і між ними — 
український кіноп роду цент, 
автор н а г о р о д ж е н о г о першо-
ю п р е м і є ю , на цьогорічному 
К і н о ф е с т и в а л і в Н ю Иорку 
за ф і л ь м „Вівці в деревні" 
Святослав Новицькин. спів-
власннк кіностуді ї , ,Артскоп" 
у Н ю Иорку . Він провадить 
періодичні о г л я д и кінофіль-
мів, щ о їх випускають кіно-
студії України й кіностудії 
Росії. В найновішому. 29-му 
числі , під наг. . .Що в них 
н а гадці" С. Новицькнй по-
д а в о г л я д нових кінофільмів, 

Ольга Ч м о л а і І. Кульчнць-
кий. Д о почесної президії 
був запрошений Л. Бачнн-
ськнй. 

Г о л о в а А. Копистянськнн 
склав звіт із праці Крайової 
Б у л а в и , п ідкреслюючи труд-
нощі у веденні свого ДІЛО-
водства. 

В . Лучкань , представник 
Крайової Пластової Ради. 
подав звіт із контролі д іло-
водства голови УПС і його 
булави. Верифікацій на комь 
сія ствердила, що на З'їзді 
знаходиться 77 членів упов-
н о в а ж е н н х д о голосування. 
Присутні уд ілили у с т у п а ю -
чій Крайовій Булаві УПС 
а б с о л ю т о р і ю та висловили 
подяку за працю. Номінацій-
на комісія запропонувала , 
щ о б вибрати Крайову Була-
ву УПС у склад і : голова — 
А. К о п и с т я н с ь к н й , з а с т у п н и к 
— Осип Стецура. члени — 
Ірина Куровлцька, Ярослав 
О б е р ш ш ш та Петро Гой. 
Присутні приняли пропозн-
цію одноголосно . 

А. Копистянськнй подяку-
вав з а довір'я. Він їхав із 
р ішенням не приймати цих 
в а ж к и х обов'язків, особливо 
з о г л я д у на свос здоров'я, 
протеж в ідзначення, яке не-
сподівано вчора о д е р ж а в — 
це не тільки нагорода , але і 
зобов'язання. 

У вільних внесках днску-
товано головно н а д справою 
п е р е х о д у старших пластунів 
д о У л а д у Пластун ів Сеніо-
рів. А. Копистянськнй обсто-
ював д у м к у , щ о б старші пла-
стунн, які б а ж а ю т ь вступити 
д о УПС, запевнили собі при-
належність д о куренів, а 
тільки у виїмкових випадках 
приймати б е з курінної при-
н а л е ж н о с т и . 

З ' ї зд п ідготовляла Органі-
зац ійна Коміс ія під прово-
д о м Маріяна Борачка. Про-
від і присутні висловили 
п ри зн ан н я та подяку за під-
готовку З ' ї зду . 

^ Праця ^ 
ш MALE ft FEMALE m 

PSYCH-NEURO 
NURSES 

Registered nurses needed txi 
work in the dynamic new 
Harvard Study Unit at the 
Boston City Hospital. Be n 
member of a progressive 
teaching unit u-ith oppor– 
tunity for personal gTov,'th. 
BSccellcnt fringe benefits 
Call Mr. Forest Eastman at 

(617) 424-5101 
(collect calls accepted) 

з Української CCP, п е р е в а ж -
HO за відомостями з ж у р н а л у 
„Новини кіноекрану" та „Ми-
стецтво". Д о д е я к и х фільмів 
автор цодав коротку х а р а к -
тернстику. Між фільмами він 
назвав: „Камінний Х р е с т " 
режисера Осики, „"Пні з а б у -
тих предків" П а р а д ж а н о в а , 
„Вечори на Івана К у п а л а н 

Іллснка — цей ф і л ь м н е ВВ-
світлюсться в СССР, ,JPOAH– 
на Коцюбинських" Л е в ч у к а 
— агітка про большевицько-
го „командарма" Юрка К о -
цюбинського, та ін. В комен-
тарі Святослав Н о в и ц ь к а й 
зазначає , що в Україні в л а -
да вимагає ставити всі ф і л ь -
мн в дусі „соціалістичного 
реалізму", а л е щ о в д е я к и х 
українських кінокарти н а X 
слідні романтичні тенденці ї . 
Автор розповідає про статтю 
кінокритнка О. Кондратенка 
в „Новинах кіноекрану", з а а -
йомлячн американського ч н -
тача з двома головними с у -
часними напрямками в у к р а -
їнській совстській кінемато-
графії : „мистецькою м е т а ф о -
рнчністю" та , ,психологічно-
ю аналітнчністю". Обидві ц і 
течії трактуються, як реаліс-
тнчні. На ж а л ь слово ,,Ук-
раїна" пишеться в цьому ва-
ртісному виданні з непотріб-
ннм родівником перед н и х . 

Б У Д Е Н О В А О С Е Л Я 

Сідней. Австралія. — У п р а -
ва великого О с е р е д к у СУМ 
підшукала н а д р і ч к о ю Ко-
ло велику г а р н у д і л я н к у 
землі й вирішила придбати 
її для о б л а д н а н н я УкраІнсь-
кої Оселі в ідпочинку, потре-
бу якої д а в н о в ідчувають 
українці Сіднею та околиць. 
На тій площі в 100 акрів 
з берегом річки с деякі з а -
будови. с великий сад , по-
ле для городини, ЧОВНИ, ШЮ-
іда д л я спортових і г р тощо. 
Р о з п о ч а л а с я збірка ф о н д і в 
на придбання тієї площі , н а 
якій запляновано з б у д у в а т и 
відпочннкову о с е л ю з б у д и -
ночками - „вікендерами", ве-
л и к о ю з а л е ю , к у х н е ю і їда -
льнею, домом ДЛЯ ПЄНСІОИЄ-
рів, спортовою п л о щ е ю ДЛЯ 
молоді тощо. 

Розшуки 
ПОШУКУЮ 

СТЕПАН КОСОВШШ 
вар. 1924 р. у Львові. Хто 
знав би про нього, або віл сам, 
прошу писати на адресу: 

Joweph Kalynowycz 
27 Spruop Street 
Jersey Cltj–, N J . 0780Є 

ПГІ. Професорів ч-краінської 
гімкааії Р Ш в Долині, 
РОМАНА МШКА і МИКОЛИ АНДРУХОВА 

прошл' ласкаво подати мені 
свою адресу: Дуже прошу! 
Anton Shymkovych 
74S5 W. Fullerton Avwrae 
Elmwood Park. Ш. 60636 

Брат 
ВОЛОДИМИР Д О В Г У Н К К 

пошукуг брата 
ТЕОДОРА ДОВГУНИКА 

cmt Івана, пар. в с. Томішовя-
чі. р-н Мостиська, Львівської 
обл. Виїхав з краю 1943 р. 
Хто знав би про нього або він 
сам, писати до брата Володн-
мир:і Довгуннка Івановича, 
.lbRtB 4в, пул. Вагомна 18, 

або до Михайла Геетоша 
ІИІапо, Ра. 18820. 

Омеляна Хроля 
який живе в Клівленді, шукає 

кузин Антін 
:і КЕМВРТДЖ. 

Про-.m– тел^р в день до 5-оі, 
а веч. гасла 11-оі год. 

Tel.: 1-617-524-2513 

РІЗДВО З РОДМІНОИ) 
В УКРАЇНІ 

27-го г р у д н я 1971 р о к у 
ЧИКАГО - ЛОН ЛОН - МОСКВА - КИЇВ 5 днів 
- ЛЬВГВ 8 днів - МОСКВА 1 день. По дві особи 
до першоклясної кімнати. Ціна 749.00 дол. 

АБО 
РІЗДВО З РОДИНОЮ 

В А В С Т Р А Л І Ї 
27-го г р у д н я 1971 р о к у 

ЧИКАГО - САН ФРАНСІСКО - СІДНЕЙ до 
10 січня 1972 р. Ціна перелету в обІ сторони 

889.00 дол. 
За дальшими інформадіямн просижо т?лефсчгуаати 

або пікати до : 

NORTHWESTERN 
TRAVEL BUREAU 

849 N. Western Avenue Chicago, Hi. 60627 
Tel.: (312) Area Code - 278-8844 or 489-5353 

КММММНЯММЮ2 
5 СПЕЦІАЛЬНО м 
ш В УКРАЇНУ S 
M Повніс-по ЩШЇШЬ тут. S 
ft Виборець не платить н і - " 

Н ва. Ітайііінимй І uaaaap– w 
Щтіснішнй дарунок C B O ! M J 
м креашш. Вона асе п а - Н 
Ш м”ататнзауть В а с ш 
Щ ІМІТАЦІЯ ФУТРА. 2 
Щ Замовляйте ці люксусові Ж 

1 теплі плащі. Фантас-Ш 
Щтнчна вартість. Вибирай - S 
м те мінк (гладке або в М 

паскн), кримка ( B r o a d - – . 
Щ tall) або мовтон. 
Ш ПОВНА Ц П І А Ж 
m ТІЛЬКИ 599.00 X 

ю ХУСТОК їйшМ 
5 вовняних хусток з в е - В 
лнхнми або малими rarf-S 
тама або турецькі в з о р и Я 
і 5 шовкових хусток, в с і Щ 
кольори. ^ 
ЛЕТУНСЬКОЮ Я 

П О Ш Т О Ю 358.00 Ш 

О П Е Щ Я Л Ь Н А Я 
К О М В Ш А Щ Я 9 1 4 9 . 0 0 Н 

В Е Л И К А ВАРТІСТЬ. w 
З яр. катеріяду н а чолов. Я 
зимовая плащ, 1009с Щ 
вовни, 3 ярди матер. н а м 
жіночий зимов. п л а щ , " 
ІОО?с вовни, 3)4 яр. м а - Щ 
тер. на чоловіче убран-мг 
кя, 1009с вовна, 3 яр. м а - ^ 
теріялу на жіночі з и м о в і м 
суконки, 10092) вовни, 2 Щ 
простиралв, (подвійний S 
розмір) , 2 пошепки, 6 т у - Н 
рецькнх рушників. Щ 

опждряльно ч. 1 
366.00 

10 фт. частого вепрового 
смальцю, 10 фт. пшеннч. 
муки, 10 фт. рижу, 10 фт. 
цукру. 

БАГАТО Б І Л Ь Ш Е С П Е -
ЩЯЛЬНОСТЕП. 
Ж А Д А Й Т Е Н А Ш О Г О 
НОВОГО, ВЕЗПЛАТНО-
ГО К А Т А Л О Г А З І Л Ю -
СТРАПШМИ. 
ЗАМОВЛЯЙТЕ ТЕНЕТ. 
З А М О В Л Я Й Т Е Т І Л Ь К И ^ 
Ч Е Р Е З Ж 

1NTERTRADE 5 
EXPRESS CORP. S 

126 Eas t 23rd Street Ш 
П'ятий поверх Ш 

N e w York, N.T. 10010 S 
Tel.: 982-1530 M 

Ж А Д А Й Т Е Н А Ш О Г О M 
Н О В О Г О К А Т А Л О Г А 3ZZ 
ІЛЮСТРАЦІЯМИ. Ш 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

НЕДІЛЯ, 
17-го ЖОВТНЯ 1971 р. 

НЮАРК, Н. Д ж . Місячні збо-
рн Б-ва св. І, Хрестителя -
76 Відд . о год. 1-ій попол. 
в Укр. Кат. Школі при Сан-
ф о р д 1 Айві вул. Проситься 
пл. прнбчти. - - М. Демчук, 
п р е д с , В. Салабун, секр. 

ВРІДЖПОІ'Т, Коїш. Збори 
Т-ва Укр. Січ - 59 Відд. о 
год . 2-ій потгол. в УНДомі, 
500 Галлет вул. Проситмя 
вирівняти вкладки та прн-
еднувати нових членів. - -
Управа. 

М'яео 1 ковбасн і кнробн 
п німецьким виробом для смакунів. 

Вироби у власній фабриці ковбас. 
Т І Л Ь К И О Д Н А Я К І С Т Ь - Н А И Л Ш Ш А 

ваалшше люблять господині 1 цілі родина. 
РО найближчої КРАМНИЦІ KABL-EHMKB 

K A R L E H M E R 
P O R K STORES 

Головна крамниця: 
-bad Boad BJdgewood - ВтооМув, Я .Т , 

4Нжа крамниць в Н ю Иорку і поза містом. 
аоі юхаоі ю ^ о і 

У к р а ї н с ь к а К р а м н и ц я 
РОМАНА ІВАИНЦЬКОГО 

(Delto Sportswear ,Со.) 
Mao ва складі: Різного рода імпортовані све-

тери — жіночі, мужеські і дитячі — іта-
лійсьхі і німецькі костювш — італійські 
дощовики — хустки і шалі — блюзочкн 
— канн — панчохи — скарпитки — ру-
кавіщі скіряні з футром — скіряні куртки 
і камізелькн — імпортована з Німеччини 
жіноча спідня білизна, 

УКРАЇНСЬКІ ДРУКОВАНІ ОВРУСИ, ДО-
РІЖКИ, СЕРВЕТКИ та МАТЕРІАЛИ НА 
МЕТРИ, НИТКИ ДМЦ, ЮТА і ІІАИА-
МА. 

Готові коперти на Україну і до Польщі. 
ВЕЛИКИЙ ВИБІР КЕРАМІКИ. 

ПРОДАЖ ГУРТОВА І ДЕТАЛІЧНА!!! 
R o m a n l w a n y c k y 
(DELTO SPORTSWEAR CO.) 

136 FIRST AVE. NEW YORK, N.Y. 10009 
(bet. 8th A 9th St.) Tel. 228-2266 

ОБДАРУЙТЕ СВОЇХ КРЕВНИХ 
НА РІЗДВО і НОВИЙ РШ! 

НаАскоріший, найбільш економі чани 1 найпростішій^ спо-
сіи, щоб вкслата подарунок рідпнм в СССР - це 

купити для них 

СПЕЦІАЛЬНІ ПІЛЬГОВІ 
СЕРТИФІКАТИ РУБЛІВ 

за які мо-.кна придбати товари першоя кісного ґатунку 
в СЛЩІЯЛЬШІХ кралп:іщях Виеишоснлторг5'. 

Якість товарів - висока! Ціни - низькі! 
Домагайтеся наших нових каталогів, що стосуються cep– 
тнфікатів 1 замовлень, звертайтесь до кожного з наших 

окремо уповноважених фірм. 

Package Express and Travel 
Agency, inc. 

1776 Broadway, New York, N.Y. 10019 
Tel. (212) 581-7729 

Globe Parcel Service, inc. 
723 Walnut Street, Philadelphia, Pa. 19106 

Tel.: (215) WA 5-3455 
Cosmos Parcels Express Corp. 

488 Madison Avenue New York, N.Y. 10022 
21st Floor Tel.: (212) 758-1150, 51 

або безпосередньо до централі: 

P0DAR0G1FTS, 1NC. 
Увага: НОВА А Д Р Е С А ! Увага! 

240 Fifth Avenue 
(між 27-ою 1 28-ою вул.) 

New York, N.Y. 10001 
TeL: (212) 685-4537 

Найближча зупинка Сабвею лінії RR. і ЕЕ 28-ма вул. 
Автобуси 1, 2. 5 1 15. 

^ 

TAZAB І CO. LTD. - НАЙБІЛЬША 
ВИСИЛКОВА ФІРМА 

пркймаг. замовлення на висилку пачок в Україну або д о Інших країн 

Одежа - Матеріали - Обув'я - Харчі - Різні товари 
Великий вибір стандартових пачок л харчахн. як також з різними товарами. 

Висилаємо': калн на ліжка, килими на стіну, дощовики, зимове обув'я. внкладанс 
правдивим баранком, светери, швейцарські хустки, англійські матеріали, футра -
правдиві ft найлонові Висилаємо також машинки до писання і акордеони Hohnera. 

TAZAB А СХ). ІЛТ). уможливлює своїм клісіггам нести поміч родинам, що жи-
вуть в Україні. 

МАХІЛШМ HELP - ЛІІХІМІ^І COST - ВЕЛИКА ПОМІЧ - МАЛИЙ КОШТ 
- це наша девіза а солідна і скора обслуга, помірковані ціни і гарантія доота-
вн пачок — наша засада. 

Пишіть або телефоіг^-йте по великі Ьтюотроваиі каталоги і ціішики в україн-
ській й англійськш мовах. 

Наша адреса. 

TAZAB Ь CO. LTD. 
16 Stuyvesant Street, New York, N.Y. 10003 Tel.: (212) 254-4161 

Бюра відкриті щоденно від 10 p. — 7 веч.. за виїмком неділь і сват. 

ШОНОРБСЬЕА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 
тш шЬшшрЛ спеціжльвоеті 

JCHAUER s WEBER 
- ЩМ ЯКОСТЕЙ -

РІЗНІ 1ГЯСШ ВИРОБИ. СВІЖЕ М'ЯСИВО Д О В А Р Е Н Н Я І ПЕЧЕННЯ 
КОВБАСКИ 9 Ш И Н К И 

Великих крамниць Великих крамниць 
l a N E W YORK: 1654 Sad Avenoe (85-Sfl StB.) 
ї в B1DGEWCOD: 66-54 Myrtle Avenue , 
l a ASTOB1A: 28-28 Stelnway 8treet 
r B A K K L l N SQUARE, L.L: 981 Hempetead Tpk. 
ІВ r L U S H l N G : 41-06 Mala Street 

JACKSON HE1QHT8: 82-10 87th Avenoe 
FLORAL PARK, L L i 2 5 8 — 1 7 Hlllalde Avenoe 
POUGBKEEPSno , N.T.t 460 Mata Street 

VAM 
A S 4-8218 

- 487-7671 
, Ш 5 - 2 5 0 
D E 5-1154 

. 8 4 8 - 6 1 1 6 

ЖА8Т NOBTHPOBT, LJLi 256 - A Lark FtoU Bd 
(614) 464-6676 
(516) 767-

І І І А І Т М І Л і т в і ї 
48 Щ 7th St. 

TeJL OR 8-5550. New York 10008 
ВСІ КНИЖКИ для школи 

одержите в АІ 'Ш. 

Різне 
Т Т Т Ч Я Т І І І І І І І І П П Д 

Українське Ввснлкове Бюро 

н о ш PARCEL SERVICE 
1412nd Avenoe, N e w York City 
TeL: 475-7480. - Внсвласмо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ І Х А Р Ч А -
МИ в У К Р А Ш У 1 д о ООСР. 
ріавож приймаємо замовлення 
ва мотоциклі, ж ол оді ,тьттки, 
телевізора 1 маптяиа до npaa– 
ва. Уряд, год.: від повед. д о 
оуб. 8:30 — 6:00 веч. В неділю, 

від 10 д о 2 по пол. 

ПОТРЕБУЮ 

СТАРШУ ЖШКУ, 
може бути пенсіонерка, диви-
тись за іу2-річною днтнною. 
Спаиня на 'місці, платня при 

умові. 

Тел.: (212) 739-8757 

Real Estate 
ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 

АБО КУПИТИ 
БУДИНОК. БИЗНЕС. ЗЕМЛЮ 

звертайтеся до 
У К Р А Ї Н С Ь К О Ї Ф І Р М И 

G E M I N I R E A L E S T A T E С О . 
98 — Second Avenue 

N e w York, N.Y. TeL: 477-0400 

FARM A CO. HOME 

Н А Й К Р А Щ І 
ПОСІЛОСТІ 

РІЗНОГО РОДА ПО 
З Н И Ж Е Н И Х Ш Н А Х . 

КОРР OF KERHONKSON, NY 
(914) 026-7500 

^ Праця ^ 
D HELP W A N T E D ^ l A L E В 

ROLLER M1LL 
OPERATORS 

Exp.. '6 Roller Mill Operators. 
Must speak, read, write 

English. 
Call JACK HANLON 

(201) 933-7100 

11 Funeral Directors Ц 
Theodore WOUNNlN,lnc. 

Директор 
Похоронного Заведення 

12S East 7th Street 
N E W YORK. N.Y. 10009 

TeL: GR 5-1457 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГТЕБНИК 
Займається Похоронами 
В BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-

ра. Модерна каплиця до 
ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

S I N K O W S ^ Y 
FUNERAL SERviCE 

2844 Weetcheeter Avenue 
NEW YORK. N.Y. 10461 

Tel.: 868-2475 

Д и р е к т о р , 
ПОСИФ СЕНКОВСІІКНИ 

Завідує влаштуванням no– 
хороніл в каплицях, поло-
женнх в кожіпм . районі 
міста. Похорони по МІНІ-

мальннх цінах. 

LYTWYN 4 LYTWN 
UKRAINIAN "З 

FUNERAL DlRECTeRS 
A1R C O N D r r i O N t j b 

Обслугв Щ И Р А і ЧЕСНА. 
Our Services Are А'ЛШаЬІе 

Anj-w-here in New Jersey. 

801 Springfield Avenue 
IRVINGTON, N,ji 

NEWARK, N.Jg 
ESscx 5-5555C 

і 

КОВАЛЬЧЙК 
FUNERAL УіОЩ 

Completely ?? 
A1R CONDlTTONEt) 

Займається Похоронами 
в стейті NEW JERSJEY. 

Ціни приступні для "всіх 
Обслуга чесна п нанкваїца. 
У випадку гмутку в голині, 
кличте, як в день, тАк 1 

в ночі ."” 

WILLIAM F. , 
RASLOWSKY, Manger 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street! 

Jersey City, N.J. 07302 
HEnderson 4-5131 


